髙和果公報

発 高 知 月 高 知 丸 ク 内 一 丁 目 2 番 2 の 号 発 行 日 毎 週 2 回 (火曜日・金曜日)

目 次

告 示				ページ
○土砂災害警戒区域の指定	(防	災砂防	ī 課)	1
○土砂災害警戒区域の指定の解除 (5				
件)	(")	9
○土砂災害特別警戒区域の指定	(")	17
○告示(土砂災害警戒区域の指定)の-	-			
部改正 (5件)	(")	28

高知県告示第195号

土砂災害警戒区域等における土砂災害防止対策の推進に関する 法律(平成12年法律第57号)第7条第1項の規定に基づき、次の 区域を土砂災害警戒区域として指定する。

なお、その関係図書は、高知県土木部防災砂防課及び高知県須 崎土木事務所に備え置いて縦覧に供する。

令和4年3月4日

高知県知事 濵田 省司

箇所番号	区域の 名称	区域の所在地	土砂災害の発生 原因となる自然 現象の種類
404-74 -008	大井野 谷 川 (1)	高岡郡四万十町大井野 (別紙図面のとおり)	土石流
404-74 -225	口神ノ 川谷川 (7)	高岡郡四万十町口神ノ 川 (別紙図面のとおり)	土石流
404-74 -233	中神の 川谷川 (3)	高岡郡四万十町中神ノ 川 (別紙図面のとおり)	土石流
404 - 74 -234	口神ノ 川谷川	高岡郡四万十町口神ノ 川 (別紙図面のとお	土石流

	(10)	9)	
404-74 -238	ウルシ バラ谷 (2)	高岡郡四万十町宮内 (別紙図面のとおり)	土石流
404 - 74 -239	オバガ 谷	高岡郡四万十町宮内 (別紙図面のとおり)	土石流
404 - 74 -241	払川谷 川(2)	高岡郡四万十町宮内 (別紙図面のとおり)	土石流
404 - 74 -242	小久保 川谷川 (3)	高岡郡四万十町東川角 (別紙図面のとおり)	土石流
404 - 74 -243	若井谷 川(3)	高岡郡四万十町若井 (別紙図面のとおり)	土石流
404-74 -504	口神ノ 川谷川 (12)	高岡郡四万十町大井野 及び口神ノ川(別紙図 面のとおり)	土石流
404-74 -505	大井野 谷 川 (4)	高岡郡四万十町大井野 (別紙図面のとおり)	土石流
404-74 -507	仕出原 谷 川 (3)	高岡郡四万十町仕出原 (別紙図面のとおり)	土石流
404 - 74 -508	若井谷 川(4)	高岡郡四万十町若井 (別紙図面のとおり)	土石流
404-75 -025	大奈路 谷 川 (3)	高岡郡四万十町大正大 奈路(別紙図面のとお り)	土石流
404 - 75 -026	根元原谷川	高岡郡四万十町根元原 (別紙図面のとおり)	土石流
404-75 -027	香月が 丘谷川 (1)	高岡郡四万十町香月が 丘 (別紙図面のとおり)	土石流

404-75 -028	香月が 丘谷川 (2)	高岡郡四万十町香月が 丘 (別紙図面のとおり)	土石流
404 - 75 -029	香月が 丘谷川 (3)	高岡郡四万十町香月が 丘 (別紙図面のとおり)	土石流
404-75 -031	北琴平谷川	高岡郡四万十町北琴平 町 (別紙図面のとおり)	土石流
404-75 -032 a	榊山谷 川(1)	高岡郡四万十町榊山町 (別紙図面のとおり)	土石流
404-75 -032 b	榊山谷 川(4)	高岡郡四万十町榊山町 (別紙図面のとおり)	土石流
404-75 -033	榊山谷 川(2)	高岡郡四万十町榊山町 (別紙図面のとおり)	土石流
404 - 75 -037	見付谷 川(1)	高岡郡四万十町見付 (別紙図面のとおり)	土石流
404-75 -038	見付谷 川(2)	高岡郡四万十町見付 (別紙図面のとおり)	土石流
404 - 75 -041	金上野谷川(1)	高岡郡四万十町金上野 (別紙図面のとおり)	土石流
404-75 -046	東町谷川(1)	高岡郡四万十町古市町 (別紙図面のとおり)	土石流
404 - 75 -202	宮内谷川(4)	高岡郡四万十町宮内 (別紙図面のとおり)	土石流
404-75 -204	ホウノ キ谷	高岡郡四万十町東川角 (別紙図面のとおり)	土石流
404-75 -205	小久保 川谷川 (4)	高岡郡四万十町東川角 (別紙図面のとおり)	土石流
404-75	見付谷	 高岡郡四万十町見付	 土石流

_
Ш
金曜
ٽ E
4
щ
₩ 3
4
是犯
10

-262	川(5)	(別紙図面のとおり)	
404 - 75 -263	轟川及 び支川	高岡郡四万十町見付 (別紙図面のとおり)	土石流
404 - 75 -269	見付谷 川(6)	高岡郡四万十町見付 (別紙図面のとおり)	土石流
404 – 75 –275	峰/上 谷 川 (1)	高岡郡四万十町金上野 (別紙図面のとおり)	土石流
404-75 -276	峰/上 谷 川 (2)	高岡郡四万十町金上野 (別紙図面のとおり)	土石流
404 - 75 -503	見付谷 川(13)	高岡郡四万十町見付 (別紙図面のとおり)	土石流
404 - 75 -504	見付谷 川(14)	高岡郡四万十町見付 (別紙図面のとおり)	土石流
404-75 -505	みこの 川谷川 (3)	高岡郡四万十町金上野 (別紙図面のとおり)	土石流
404-99 -021	宮の谷 川(3)	高岡郡四万十町奥神ノ 川 (別紙図面のとおり)	土石流
404-99 -022	津々良川	高岡郡四万十町中神ノ 川 (別紙図面のとおり)	土石流
404-99 -023	口神ノ 谷 川 (13)	高岡郡四万十町口神ノ 川 (別紙図面のとおり)	土石流
404-99 -024	小久保 川谷川 (6)	高岡郡四万十町東川角 (別紙図面のとおり)	土石流
404-99 -025	中神ノ 谷川	高岡郡四万十町中神ノ 川 (別紙図面のとおり)	土石流

_				
	$\begin{vmatrix} 404 - 99 \\ -027 \end{vmatrix}$	荒谷川	高岡郡四万十町西原 (別紙図面のとおり)	土石流
	422-99 -005	宮の谷川谷	高岡郡四万十町芳川 (別紙図面のとおり)	土石流
	425 – 72 –215	大井川 谷 川 (1)	高岡郡四万十町大井川 (別紙図面のとおり)	土石流
	$\begin{vmatrix} 425 - 73 \\ -001 \end{vmatrix}$	八木谷 川(1)	高岡郡四万十町大井川 (別紙図面のとおり)	土石流
	$\begin{vmatrix} 425 - 73 \\ -002 \end{vmatrix}$	八木谷 川(2)	高岡郡四万十町大井川 (別紙図面のとおり)	土石流
	$\begin{vmatrix} 425 - 73 \\ -003 \end{vmatrix}$	昭和町谷川	高岡郡四万十町昭和 (別紙図面のとおり)	土石流
	$\begin{vmatrix} 425 - 73 \\ -004 \end{vmatrix}$	昭和谷川(1)	高岡郡四万十町昭和 (別紙図面のとおり)	土石流
	425 - 73 $-005 a$	炎谷川 (1)	高岡郡四万十町昭和 (別紙図面のとおり)	土石流
	425 – 73 –005 b	炎谷川 (2)	高岡郡四万十町昭和 (別紙図面のとおり)	土石流
	$425 - 73 \\ -006$	炎谷川 (3)	高岡郡四万十町昭和 (別紙図面のとおり)	土石流
	$425 - 73 \\ -007$	昭和谷川(2)	高岡郡四万十町昭和 (別紙図面のとおり)	土石流
	$425 - 73 \\ -008$	落田谷川	高岡郡四万十町大井川 (別紙図面のとおり)	土石流
	425 - 73 -209	横田川	高岡郡四万十町昭和 (別紙図面のとおり)	土石流
	$\begin{vmatrix} 425 - 73 \\ -210 \end{vmatrix}$	折付谷川	高岡郡四万十町大井川 (別紙図面のとおり)	土石流
	425-73	折付谷	高岡郡四万十町大井川	土石流

-211	川(2)	(別紙図面のとおり)	
425 - 73 -212	大井川 谷 川 (2)	高岡郡四万十町大井川 (別紙図面のとおり)	土石流
425 - 73 -214	四手崎谷川	高岡郡四万十町昭和 (別紙図面のとおり)	土石流
425 - 73 -219	リンス谷川	高岡郡四万十町野々川 (別紙図面のとおり)	土石流
$\begin{vmatrix} 425 - 73 \\ -222 \end{vmatrix}$	宮の谷川	高岡郡四万十町昭和 (別紙図面のとおり)	土石流
$\begin{vmatrix} 425 - 73 \\ -224 \end{vmatrix}$	新谷川	高岡郡四万十町茅吹手 (別紙図面のとおり)	土石流
$\begin{vmatrix} 425 - 73 \\ -229 \end{vmatrix}$	太田川(2)	高岡郡四万十町里川 (別紙図面のとおり)	土石流
425-99 -010	落田谷川(2)	高岡郡四万十町大井川 (別紙図面のとおり)	土石流
$\begin{vmatrix} 425 - 99 \\ -011 \end{vmatrix}$	野々川谷(3)	高岡郡四万十町野々川 (別紙図面のとおり)	土石流
425 - 99 -012	野々川谷(4)	高岡郡四万十町野々川 (別紙図面のとおり)	土石流
I —3155	八 頭(1)	高岡郡四万十町根元原 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3156	榊山町	高岡郡四万十町榊山町 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3157	古市	高岡郡四万十町窪川、 東町及び古市町(別紙 図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3158	一合奈 路(1)	高岡郡四万十町見付 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3159	カクレジュク	高岡郡四万十町見付 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊

_
Ш
(金曜日)
Ш
4
Щ
cc
#
4
小

I -3160	影地	高岡郡四万十町見付 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3161	見付	高岡郡四万十町見付 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I —3162	古市町 (1)	高岡郡四万十町古市町 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3163	堂ヶ谷 (1)	高岡郡四万十町金上野 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3164	見 付 (北)	高岡郡四万十町金上野 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3165	見 付 (南)	高岡郡四万十町金上野 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I —3166	北琴平	高岡郡四万十町北琴平 町 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3167	旭ヶ岡	高岡郡四万十町北琴平 町 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3168	香月ヶ 丘	高岡郡四万十町根々崎 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3169	新開町	高岡郡四万十町窪川、 神ノ西及び新開町(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I —3170	小久保 川	高岡郡四万十町西原 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I —3171	西ノ前	高岡郡四万十町若井川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3172	若松	高岡郡四万十町若井 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I —3173	南オオセ(1)	高岡郡四万十町高野 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊

I -3182	一	高岡郡四万十町大井野 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3183	新ヒラ ギ	高岡郡四万十町仕出原 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3184	宮内	高岡郡四万十町宮内 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3185	昇り尾	高岡郡四万十町仕出原 及び宮内 (別紙図面の とおり)	急傾斜地の崩壊
I —3186	沖屋敷	高岡郡四万十町宮内 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3187	大休場(1)	高岡郡四万十町西川角 及び東川角(別紙図面 のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3193	畑四郎 (1)	高岡郡四万十町口神ノ 川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3194	宮ノ西(1)	高岡郡四万十町中神ノ 川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3251	屋敷	高岡郡四万十町茅吹手 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3252	津賀	高岡郡四万十町津賀 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3253	津 賀 (2)	高岡郡四万十町津賀 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3254	戸口	高岡郡四万十町津賀 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3255	轟北	高岡郡四万十町昭和 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3256	轟南	高岡郡四万十町昭和	急傾斜地の崩壊

		(別紙図面のとおり)	
I —3257	谷 本 (6)	高岡郡四万十町昭和 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3258	昭和	高岡郡四万十町昭和 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I —3259	昭和町(1)	高岡郡四万十町昭和 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3260	昭和町 (2)	高岡郡四万十町昭和 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I —3261	昭和本町	高岡郡四万十町昭和 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3262	大保木 (1)	高岡郡四万十町昭和 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3263	中おく (1)	高岡郡四万十町野々川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3272	大井川	高岡郡四万十町大井川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I —3273	宮添	高岡郡四万十町大井川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I —3274	八 木(1)	高岡郡四万十町大井川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I —3275	八 木(2)	高岡郡四万十町大井川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3276	八 木(3)	高岡郡四万十町大井川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3282	河内	高岡郡四万十町河内 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ −6141	立野	高岡郡四万十町東大奈路(別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊

$\Pi - 6$	199	辷 道 (1)	高岡郡四万十町東川角 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
П —6	200	藪ノ口	高岡郡四万十町東川角 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
п —6	201	清水ヶ谷	高岡郡四万十町東川角 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
п —6	202	棒 田 (1)	高岡郡四万十町東川角 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
П —6	203	棒 田 (2)	高岡郡四万十町東川角 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
П-6	204	高岡ノ ハ ナ (1)	高岡郡四万十町東川角 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
П —6	205	高 岡(1)	高岡郡四万十町東川角 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
п —6	206	八 〔2〕	高岡郡四万十町根元原 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
п —6	207	八頭谷	高岡郡四万十町根元原 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
п —6	208	大 田(1)	高岡郡四万十町見付 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
п —6	209	焼木谷	高岡郡四万十町見付 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -6	210	長見山	高岡郡四万十町見付 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -6	211	上横田(1)	高岡郡四万十町金上野 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
П —6	212	上横田(2)	高岡郡四万十町金上野 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
П —6	213	上横田 (3)	高岡郡四万十町金上野 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊

II -6214	カジヤ ブチ	高岡郡四万十町金上野 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ −6215	加治屋口	高岡郡四万十町金上野 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ −6216	高樋	高岡郡四万十町金上野 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ −6217	堂ヶ谷 (2)	高岡郡四万十町金上野 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ -6218	桑木畑	高岡郡四万十町金上野 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ -6219	クワバ タキ	高岡郡四万十町金上野 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ −6220	桧谷	高岡郡四万十町金上野 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ −6221	野中	高岡郡四万十町金上野 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II - 6222	ウヤマ	高岡郡四万十町金上野 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ −6223	大平山 (1)	高岡郡四万十町金上野 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ -6224	大平山 (2)	高岡郡四万十町金上野 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ -6225	野添	高岡郡四万十町金上野 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ -6226	小長瀬	高岡郡四万十町金上野 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II - 6227	押谷川	高岡郡四万十町金上野 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ -6228	仁イヤ	高岡郡四万十町金上野 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊

	l		
II -6229	寺力谷	高岡郡四万十町金上野 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ −6230	古市町(2)	高岡郡四万十町古市町 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ −6231	ヒノシケ	高岡郡四万十町峰ノ上 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ −6232	大 畑(7)	高岡郡四万十町峰ノ上 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ −6233	大畑(8)	高岡郡四万十町峰ノ上 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ −6235	山ノ下	高岡郡四万十町峰ノ上 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -6236	松葉	高岡郡四万十町峰ノ上 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -6237	後 山(1)	高岡郡四万十町根々崎 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -6238	古屋敷	高岡郡四万十町仕出原 及び根々崎(別紙図面 のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -6239	北琴平町	高岡郡四万十町北琴平 町 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -6240	琴平町 (1)	高岡郡四万十町琴平町 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ −6241	琴平町 (2)	高岡郡四万十町琴平町 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ −6242	瀧 山(1)	高岡郡四万十町神ノ西 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ −6243	大平	高岡郡四万十町神ノ西 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊

虽

恒

	Ⅱ -6244	瀧 山(2)	高岡郡四万十町神ノ西 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
	Ⅱ -6245	中谷	高岡郡四万十町神ノ西 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
	Ⅱ -6246	大切	高岡郡四万十町神ノ西 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
	Ⅱ -6247	宮ノ下 (1)	高岡郡四万十町神ノ西 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
	Ⅱ -6248	ドウシ ウ	高岡郡四万十町神ノ西 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
=	II -6249	香月が 丘	高岡郡四万十町香月が 丘 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
	Ⅱ −6250	十二処	高岡郡四万十町西原 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
	Ⅱ −6252	道 面 (1)	高岡郡四万十町若井川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
	Ⅱ -6253	道 面(2)	高岡郡四万十町若井川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
	Ⅱ -6254	梅ノ木谷	高岡郡四万十町若井川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
	Ⅱ -6256	ビシャ ゴ(1)	高岡郡四万十町高野 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
	Ⅱ -6257	ビシャ ゴ(2)	高岡郡四万十町高野 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
	Ⅱ −6258	オサゴ (1)	高岡郡四万十町高野 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
	Ⅱ −6259	宮ノ川	高岡郡四万十町高野 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
	П −6261	桜 谷(1)	高岡郡四万十町高野 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊

II -6262	桜 谷(2)	高岡郡四万十町高野 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
П −6263	桜 谷(3)	高岡郡四万十町高野 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ -6264	南オオ セ(2)	高岡郡四万十町高野 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II —6265	影平	高岡郡四万十町高野 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II - 6266	坂 木 (1)	高岡郡四万十町高野 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -6267	坂 木(2)	高岡郡四万十町高野 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ -6268	石神ノ本	高岡郡四万十町若井 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ -6269	若 松(2)	高岡郡四万十町若井 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ -6293	岡山谷	高岡郡四万十町大井野 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ -6294	ホッキ ョウ山	高岡郡四万十町仕出原 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II — 6295	アトバ	高岡郡四万十町仕出原 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II - 6296	経蔵ノ本	高岡郡四万十町仕出原 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II - 6297	源氏山(4)	高岡郡四万十町宮内 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ −6298	源氏山(1)	高岡郡四万十町東川角 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II —6299	源氏山(2)	高岡郡四万十町西川角 及び東川角(別紙図面	急傾斜地の崩壊

		のとおり)	
Ⅱ −6300	高畔	高岡郡四万十町仕出原 及び宮内(別紙図面の とおり)	急傾斜地の崩壊
II -6301	城 山(2)	高岡郡四万十町宮内 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -6304	黒原	高岡郡四万十町宮内 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -6305	ゴリン ガウネ	高岡郡四万十町宮内 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -6306	兎生山	高岡郡四万十町宮内 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
П —6307	大休場(2)	高岡郡四万十町西川角 及び東川角 (別紙図面 のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ −6309	桑原	高岡郡四万十町東川角 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -6360	堂ノ川(2)	高岡郡四万十町口神ノ 川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
П —6361	畑四郎 (2)	高岡郡四万十町口神/ 川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
П —6362	畑四郎 (3)	高岡郡四万十町口神/ 川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -6363	壱町切	高岡郡四万十町口神ノ 川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -6364	白 皇 (1)	高岡郡四万十町口神ノ 川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊

വ

科

恒

榖

Ⅱ −6365	重ヶ谷	高岡郡四万十町口神ノ 川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II - 6366	浦ノ窪	高岡郡四万十町口神ノ 川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -6367	大 窪 (1)	高岡郡四万十町口神ノ 川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ −6368	大 窪 (2)	高岡郡四万十町口神ノ 川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -6369	神 (2)	高岡郡四万十町口神ノ 川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -6370	足 川(1)	高岡郡四万十町口神ノ 川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ −6371	足 川(2)	高岡郡四万十町口神ノ 川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ −6372	足 川(3)	高岡郡四万十町口神ノ 川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ −6373	黒尾ノ 多 場 (1)	高岡郡四万十町口神ノ 川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ −6374	大 窪 (3)	高岡郡四万十町中神ノ 川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -6375	大 窪 (4)	高岡郡四万十町中神ノ 川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ -6376	大岩ノ	高岡郡四万十町中神ノ	急傾斜地の崩壊

	ナロ	川 (別紙図面のとおり)	
Ⅱ −6377	下モ向	高岡郡四万十町中神ノ 川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ −6378	防城	高岡郡四万十町中神ノ 川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ −6379	宮ノ西 (2)	高岡郡四万十町中神ノ 川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ −6381	源田屋式	高岡郡四万十町中神ノ 川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ −6382	城津	高岡郡四万十町中神ノ 川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ −6383	漆ヶ原 (1)	高岡郡四万十町中神ノ 川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ −6384	漆ヶ原 (2)	高岡郡四万十町中神ノ 川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II −6385	神 (3)	高岡郡四万十町中神ノ 川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ −6386	ホヲ畑	高岡郡四万十町中神ノ 川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ −6387	ゴボウ ザコ	高岡郡四万十町中神ノ 川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ −6388	竹屋敷 (1)	高岡郡四万十町中神ノ 川 (別紙図面のとお	急傾斜地の崩壊

		り)	
II -6389	大本山	高岡郡四万十町奥神ノ 川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
П —6390	竹屋敷 (2)	高岡郡四万十町奥神ノ 川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -6391	立 目 (1)	高岡郡四万十町口神ノ 川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -6392	立 目 (2)	高岡郡四万十町大向及 び口神ノ川(別紙図面 のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -6393	松ノ下 (1)	高岡郡四万十町大向 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ −6394	松ノ下 (2)	高岡郡四万十町大向 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -6395	仲瀬	高岡郡四万十町大向 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -6705	向山	高岡郡四万十町里川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
П —6706	ドウガ イ	高岡郡四万十町里川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -6707	宮ノ下 (2)	高岡郡四万十町里川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -6708	ダバ	高岡郡四万十町里川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
П —6709	谷 本(7)	高岡郡四万十町里川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ −6710	タカノ 谷	高岡郡四万十町里川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊

榖

II −6711	弥次郎 畑	高岡郡四万十町里川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
П −6712	太田	高岡郡四万十町里川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ -6713	里川口	高岡郡四万十町里川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ -6714	下モ木	高岡郡四万十町里川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II −6715	古土居	高岡郡四万十町里川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -6716	寺ノ奥 (1)	高岡郡四万十町里川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ -6717	茶堂の 下	高岡郡四万十町里川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ -6718	茶堂の 上	高岡郡四万十町里川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -6719	寺ノ奥 (2)	高岡郡四万十町里川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ -6720	樫田	高岡郡四万十町里川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ −6721	林(3)	高岡郡四万十町里川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ −6722	林 田 (1)	高岡郡四万十町浦越 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ -6724	上屋敷 (2)	高岡郡四万十町浦越 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -6725	寺屋敷	高岡郡四万十町浦越 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -6726	宮ノ前 (2)	高岡郡四万十町浦越 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊

Ⅱ -6727	足平	高岡郡四万十町浦越 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ −6728	轟の上(1)	高岡郡四万十町浦越 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -6729	轟の上(2)	高岡郡四万十町浦越 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ −6730	林 田(2)	高岡郡四万十町浦越 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -6731	茅吹手	高岡郡四万十町茅吹手 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ −6732	新谷	高岡郡四万十町茅吹手 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ −6733	宮越ノ 駄 馬 (1)	高岡郡四万十町茅吹手 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ −6734	宮越ノ 駄 馬 (2)	高岡郡四万十町茅吹手 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ −6735	津賀の川	高岡郡四万十町津賀 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -6736	又口	高岡郡四万十町昭和 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
П −6737	渡瀬ノ 上(1)	高岡郡四万十町昭和 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ −6738	渡瀬ノ 上(2)	高岡郡四万十町昭和 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ −6739	蕨畝	高岡郡四万十町昭和 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ −6740	岩根	高岡郡四万十町昭和 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ -6741	ノクビ	高岡郡四万十町昭和	急傾斜地の崩壊

		(別紙図面のとおり)	
П —6742	北の川	高岡郡四万十町昭和及 び津賀(別紙図面のと おり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ −6743	北ノ川口	高岡郡四万十町昭和及 び津賀(別紙図面のと おり)	急傾斜地の崩壊
II -6744	藤の上	高岡郡四万十町昭和 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -6745	戸 (2)	高岡郡四万十町昭和 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -6746	戸 口 (3)	高岡郡四万十町昭和 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -6747	戸 (4)	高岡郡四万十町昭和 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -6748	戸 口 (5)	高岡郡四万十町昭和 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -6749	戸 口 (6)	高岡郡四万十町昭和 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -6750	山田	高岡郡四万十町昭和 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -6751	杉本	高岡郡四万十町昭和 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -6752	カミホキヤマ	高岡郡四万十町昭和 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II −6753	坂本	高岡郡四万十町昭和 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -6754	ミノコシ	高岡郡四万十町昭和 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -6755	船渡の 上り	高岡郡四万十町昭和 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊

$\overline{}$
Ш
金曜
ш
4
Щ
$^{\circ}$
#
4
各者

							1
II -6756	炎 谷 (1)	高岡郡四万十町昭和 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊	П —6771	下タヨコホキ	高岡郡四万十町野々川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ −6757	炎 谷 (2)	高岡郡四万十町昭和 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊	II -6772	駄 馬 (3)	高岡郡四万十町野々川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -6758	大保木 (2)	高岡郡四万十町昭和 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊	II -6773	中おく (2)	高岡郡四万十町野々川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II —6759	瀧本	高岡郡四万十町昭和 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊	II -6774	ごうろ	高岡郡四万十町野々川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -6760	大保木 (3)	高岡郡四万十町昭和 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊	II -6775	中おく (3)	高岡郡四万十町野々川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -6761	青木	高岡郡四万十町昭和 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊	П —6776	中おく (4)	高岡郡四万十町野々川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -6762	榎 砂 (1)	高岡郡四万十町昭和 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊	П —6777	中おく (5)	高岡郡四万十町野々川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ −6763	榎 砂 (2)	高岡郡四万十町昭和 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊	Ⅱ −6778	中おく (6)	高岡郡四万十町野々川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ −6764	一の又 (1)	高岡郡四万十町野々川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊	II -6779	中おく (7)	高岡郡四万十町野々川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -6765	一の又 (2)	高岡郡四万十町野々川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊	Ⅱ −6832	三六屋敷	高岡郡四万十町大井川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -6766	一の又 (3)	高岡郡四万十町野々川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊	Ⅱ −6833	東 又 (1)	高岡郡四万十町大井川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II —6767	一の又 (4)	高岡郡四万十町野々川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊	II - 6834	沖新開	高岡郡四万十町大井川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -6768	一の又 (5)	高岡郡四万十町野々川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊	II -6835	西田	高岡郡四万十町大井川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II —6769	よこほ き(1)	高岡郡四万十町野々川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊	II -6836	沖 (1)	高岡郡四万十町大井川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ -6770	よこほ き(2)	高岡郡四万十町野々川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊	Ⅱ −6837	沖 (2)	高岡郡四万十町大井川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊

	II.	I	i
Ⅱ −6838	東 又 (2)	高岡郡四万十町大井川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ −6839	上口	高岡郡四万十町大井川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ -6840	岡(1)	高岡郡四万十町大井川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ −6841	岡(2)	高岡郡四万十町大井川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ −6842	駄 馬(2)	高岡郡四万十町大井川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ −6843	山口(1)	高岡郡四万十町大井川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ −6844	山 (2)	高岡郡四万十町大井川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II −6845	保登峠	高岡郡四万十町大井川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ -6846	西山	高岡郡四万十町大井川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ -6847	大首	高岡郡四万十町大井川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ −6848	坂 本(2)	高岡郡四万十町大井川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ −6849	坂 本(3)	高岡郡四万十町大井川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ −6850	古屋	高岡郡四万十町大井川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ −6851	八 木(4)	高岡郡四万十町大井川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ −6852	八 木(5)	高岡郡四万十町大井川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊

Ⅲ — 396	一合奈 路(2)	高岡郡四万十町見付 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅲ —398	高 岡(2)	高岡郡四万十町東川角 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅲ — 399	高岡ノ ハ ナ (2)	高岡郡四万十町東川角 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅲ —400	後 山(2)	高岡郡四万十町根々崎 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅲ —401	大平山 (3)	高岡郡四万十町金上野 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅲ -402	上林野	高岡郡四万十町金上野 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅲ —403	大田(3)	高岡郡四万十町峰ノ上 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅲ —404	宮ノ下 (3)	高岡郡四万十町香月が 丘、神ノ西及び仕出原 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
III — 407	源氏山(3)	高岡郡四万十町東川角 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅲ — 409	城 山(3)	高岡郡四万十町仕出原 及び宮内(別紙図面の とおり)	急傾斜地の崩壊
III −410	高塚屋式	高岡郡四万十町大井野 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
III −411	西ノ前(2)	高岡郡四万十町若井川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅲ —412	南ヲヲセ	高岡郡四万十町高野 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅲ —413	若 松 (3)	高岡郡四万十町若井 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊

Ⅲ −414	白 皇(2)	高岡郡四万十町口神/ 川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅲ —415	足 川(4)	高岡郡四万十町口神/ 川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅲ −416	黒尾ノ 多 場 (2)	高岡郡四万十町口神/ 川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
IV — 404070	東大奈路(2)	高岡郡四万十町東大奈 路 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
IV — 404071	西原	高岡郡四万十町西原 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
IV — 425001	北の川 (2)	高岡郡四万十町昭和 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊

高知県告示第196号

土砂災害警戒区域等における土砂災害防止対策の推進に関する 法律(平成12年法律第57号)第7条第1項の規定に基づき平成23 年9月30日に土砂災害警戒区域として指定した次の区域につい て、同条第6項の規定に基づき当該指定を解除する。

なお、その関係図書は、高知県土木部防災砂防課及び高知県須 崎土木事務所に備え置いて縦覧に供する。

令和4年3月4日

高知県知事 濵田 省司

箇所番号	区域の 名称	区域の所在地	土砂災害の発生 原因となる自然 現象の種類
404 - 75 -037	見付谷 川(1)	高岡郡四万十町見付 (別紙図面のとおり)	土石流
404 - 75 -038	見付谷 川(2)	高岡郡四万十町見付 (別紙図面のとおり)	土石流
404 - 75 -204	ホウノ キ谷	高岡郡四万十町東川角 (別紙図面のとおり)	土石流

1	I	l	1
$\begin{vmatrix} 404 - 75 \\ -262 \end{vmatrix}$	見付谷川(5)	高岡郡四万十町見付 (別紙図面のとおり)	土石流
404 - 75 -269	見付谷 川(6)	高岡郡四万十町見付 (別紙図面のとおり)	土石流
425-73 -003	昭和町谷川	高岡郡四万十町昭和 (別紙図面のとおり)	土石流
$425 - 73 \\ -004$	昭和谷川(1)	高岡郡四万十町昭和 (別紙図面のとおり)	土石流
425 – 73 –005 a	炎谷川 (1)	高岡郡四万十町昭和 (別紙図面のとおり)	土石流
425 – 73 –005 b	炎谷川 (2)	高岡郡四万十町昭和 (別紙図面のとおり)	土石流
425-73 -006	炎谷川 (3)	高岡郡四万十町昭和 (別紙図面のとおり)	土石流
425 – 73 –007	昭和谷川(2)	高岡郡四万十町昭和 (別紙図面のとおり)	土石流
I -3157	古市	高岡郡四万十町窪川、 東町及び古市町(別紙 図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3159	カクレジュク	高岡郡四万十町見付 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3160	影地	高岡郡四万十町見付 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3161	見付	高岡郡四万十町見付 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3169	新開町	高岡郡四万十町窪川、 新開町及び神ノ西(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3171	西ノ前	高岡郡四万十町若井川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
	,	•	'

I -3187	大休場(1)	高岡郡四万十町東川角 及び西川角(別紙図面 のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3193	畑四郎 (1)	高岡郡四万十町口神ノ 川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -6298	源氏山(1)	高岡郡四万十町東川角 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -6299	源氏山(2)	高岡郡四万十町東川角 及び西川角(別紙図面 のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -6307	大休場(2)	高岡郡四万十町東川角 及び西川角(別紙図面 のとおり)	急傾斜地の崩壊
П —6361	畑四郎 (2)	高岡郡四万十町口神ノ 川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
III — 407	源氏山(3)	高岡郡四万十町東川角 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3258	昭和	高岡郡四万十町昭和 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3259	昭和町(1)	高岡郡四万十町昭和 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3260	昭和町(2)	高岡郡四万十町昭和 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3261	昭和本町	高岡郡四万十町昭和 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II - 6756	炎 (1)	高岡郡四万十町昭和 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II - 6757	炎 谷 (2)	高岡郡四万十町昭和 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
高知県告示領	第197号		

榖

些

女

恒

(金曜日)

月4日

土砂災害警戒区域等における土砂災害防止対策の推進に関する 法律(平成12年法律第57号)第7条第1項の規定に基づき平成26 年10月7日に土砂災害警戒区域として指定した次の区域につい て、同条第6項の規定に基づき当該指定を解除する。

なお、その関係図書は、高知県土木部防災砂防課及び高知県須 崎土木事務所に備え置いて縦覧に供する。

令和4年3月4日

高知県知事 濵田 省司

箇所番号	区域の 名称	区域の所在地	土砂災害の発生 原因となる自然 現象の種類
I -3184	宮内	高岡郡四万十町宮内 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3252	津賀	高岡郡四万十町津賀 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3254	戸口	高岡郡四万十町津賀 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I —3255	轟北	高岡郡四万十町昭和 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊

高知県告示第198号

土砂災害警戒区域等における土砂災害防止対策の推進に関する 法律(平成12年法律第57号)第7条第1項の規定に基づき平成27 年9月24日に土砂災害警戒区域として指定した次の区域につい て、同条第6項の規定に基づき当該指定を解除する。

なお、その関係図書は、高知県土木部防災砂防課及び高知県須 崎土木事務所に備え置いて縦覧に供する。

令和4年3月4日

高知県知事 濵田 省司

箇所番号	区域の 名称	区域の所在地	土砂災害の発生 原因となる自然 現象の種類
425 – 73 – 008	落田谷川	高岡郡四万十町大井川 (別紙図面のとおり)	土石流
425 - 73 -209	横田川	高岡郡四万十町昭和 (別紙図面のとおり)	土石流

$\begin{vmatrix} 425 - 73 \\ -210 \end{vmatrix}$	折付谷川	高岡郡四万十町大井川 (別紙図面のとおり)	土石流
425 - 73 -214	四手崎谷川	高岡郡四万十町昭和 (別紙図面のとおり)	土石流
425 - 73 -222	宮の谷川	高岡郡四万十町昭和 (別紙図面のとおり)	土石流
425 - 73 -224	新谷川	高岡郡四万十町茅吹手 (別紙図面のとおり)	土石流
I -3251	屋敷	高岡郡四万十町茅吹手 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3253	津 賀 (2)	高岡郡四万十町津賀 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3256	轟南	高岡郡四万十町昭和 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3257	谷 本(6)	高岡郡四万十町昭和 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3262	大保木 (1)	高岡郡四万十町昭和 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3272	大井川	高岡郡四万十町大井川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3273	宮添	高岡郡四万十町大井川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -6731	茅吹手	高岡郡四万十町茅吹手 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -6732	新谷	高岡郡四万十町茅吹手 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -6733	宮越ノ 駄 馬 (1)	高岡郡四万十町茅吹手 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ -6734	宮越ノ 駄 馬	高岡郡四万十町茅吹手 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊

私

	(2)		
Ⅱ −6735	津賀の川	高岡郡四万十町津賀 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ -6736	又口	高岡郡四万十町昭和 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -6737	渡瀬ノ上(1)	高岡郡四万十町昭和 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II - 6738	渡瀬ノ 上(2)	高岡郡四万十町昭和 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II - 6739	蕨畝	高岡郡四万十町昭和 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -6740	岩根	高岡郡四万十町昭和 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -6741	ノクビ	高岡郡四万十町昭和 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -6742	北の川	高岡郡四万十町昭和及 び津賀(別紙図面のと おり)	急傾斜地の崩壊
П —6743	北ノ川口	高岡郡四万十町昭和及 び津賀(別紙図面のと おり)	急傾斜地の崩壊
II - 6744	藤の上	高岡郡四万十町昭和 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -6745	戸 口 (2)	高岡郡四万十町昭和 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -6746	戸 口 (3)	高岡郡四万十町昭和 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -6747	戸 口 (4)	高岡郡四万十町昭和 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -6748	戸 口 (5)	高岡郡四万十町昭和 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊

1	I	1	l I
Ⅱ −6749	戸口(6)	高岡郡四万十町昭和 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ -6750	山田	高岡郡四万十町昭和 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
П −6751	杉本	高岡郡四万十町昭和 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -6752	カミホキヤマ	高岡郡四万十町昭和 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -6753	坂本	高岡郡四万十町昭和 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -6754	ミノコシ	高岡郡四万十町昭和 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ −6755	船渡の 上り	高岡郡四万十町昭和 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ −6758	大保木 (2)	高岡郡四万十町昭和 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
П —6759	瀧本	高岡郡四万十町昭和 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ −6760	大保木 (3)	高岡郡四万十町昭和 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -6761	青木	高岡郡四万十町昭和 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -6762	榎 砂 (1)	高岡郡四万十町昭和 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ −6763	榎 砂 (2)	高岡郡四万十町昭和 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -6832	三六屋敷	高岡郡四万十町大井川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -6834	沖新開	高岡郡四万十町大井川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊

II -6	835	西田	高岡郡四万十町大井川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -6	836	沖 (1)	高岡郡四万十町大井川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -6	837	沖 (2)	高岡郡四万十町大井川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊

高知県告示第199号

土砂災害警戒区域等における土砂災害防止対策の推進に関する 法律(平成12年法律第57号)第7条第1項の規定に基づき平成29 年2月24日に土砂災害警戒区域として指定した次の区域につい て、同条第6項の規定に基づき当該指定を解除する。

なお、その関係図書は、高知県土木部防災砂防課及び高知県須 崎土木事務所に備え置いて縦覧に供する。

令和4年3月4日

高知県知事 濵田 省司

箇所番号	区域の 名称	区域の所在地	土砂災害の発生 原因となる自然 現象の種類
425 – 72 –215	大井川 谷 川 (1)	高岡郡四万十町大井川 (別紙図面のとおり)	土石流
425 - 73 -001	八木谷 川(1)	高岡郡四万十町大井川 (別紙図面のとおり)	土石流
425 - 73 -002	八木谷川(2)	高岡郡四万十町大井川 (別紙図面のとおり)	土石流
425 - 73 -211	折付谷 川(2)	高岡郡四万十町大井川 (別紙図面のとおり)	土石流
425 – 73 –212	大井川 谷 川 (2)	高岡郡四万十町大井川 (別紙図面のとおり)	土石流
I -3274	八 木(1)	高岡郡四万十町大井川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3275	八木	高岡郡四万十町大井川	急傾斜地の崩壊

私

	(2)	(別紙図面のとおり)	
I —3276	八 木(3)	高岡郡四万十町大井川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ −6833	東 又 (1)	高岡郡四万十町大井川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ −6838	東 又 (2)	高岡郡四万十町大井川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ −6839	上口	高岡郡四万十町大井川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ -6840	岡(1)	高岡郡四万十町大井川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ -6841	岡(2)	高岡郡四万十町大井川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ −6842	駄 馬 (2)	高岡郡四万十町大井川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ −6843	山 (1)	高岡郡四万十町大井川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ −6844	山 (2)	高岡郡四万十町大井川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ -6845	保登峠	高岡郡四万十町大井川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ −6846	西山	高岡郡四万十町大井川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II - 6847	大首	高岡郡四万十町大井川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -6848	坂 本(2)	高岡郡四万十町大井川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ −6849	坂 本(3)	高岡郡四万十町大井川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ -6850	古屋	高岡郡四万十町大井川	急傾斜地の崩壊

		(別紙図面のとおり)	
II -6851	八 木(4)	高岡郡四万十町大井川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ −6852	八 木(5)	高岡郡四万十町大井川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊

高知県告示第200号

土砂災害警戒区域等における土砂災害防止対策の推進に関する 法律(平成12年法律第57号)第7条第1項の規定に基づき平成31 年4月16日に土砂災害警戒区域として指定した次の区域につい て、同条第6項の規定に基づき当該指定を解除する。

なお、その関係図書は、高知県土木部防災砂防課及び高知県須 崎土木事務所に備え置いて縦覧に供する。

令和4年3月4日

高知県知事 濵田 省司

箇所番号	区域の 名称	区域の所在地	土砂災害の発生 原因となる自然 現象の種類
$\begin{vmatrix} 425 - 73 \\ -219 \end{vmatrix}$	リンス谷川	高岡郡四万十町野々川 (別紙図面のとおり)	土石流
425 - 73 -229	太田川(2)	高岡郡四万十町里川 (別紙図面のとおり)	土石流
404-75 -041	金上野谷川(1)	高岡郡四万十町金上野 (別紙図面のとおり)	土石流
$\begin{vmatrix} 404 - 75 \\ -046 \end{vmatrix}$	東町谷川(1)	高岡郡四万十町古市町 (別紙図面のとおり)	土石流
404 - 75 -263	轟川及 び支川	高岡郡四万十町見付 (別紙図面のとおり)	土石流
404 — 75 —275	峰ノ上 谷 川 (1)	高岡郡四万十町金上野 (別紙図面のとおり)	土石流
404-75 -276	峰ノ上 谷 川 (2)	高岡郡四万十町金上野 (別紙図面のとおり)	土石流

	l	l	
404-75 -503	見付谷 川(13)	高岡郡四万十町見付 (別紙図面のとおり)	土石流
404-75 -504	見付谷 川(14)	高岡郡四万十町見付 (別紙図面のとおり)	土石流
404-75 -505	みこの 川谷川 (3)	高岡郡四万十町金上野 (別紙図面のとおり)	土石流
404-74 -008	大井野 谷 川 (1)	高岡郡四万十町大井野 (別紙図面のとおり)	土石流
404-74 -505	大井野 谷 川 (4)	高岡郡四万十町大井野 (別紙図面のとおり)	土石流
404-75 -025	大奈路 谷 川 (3)	高岡郡四万十町大正大 奈路(別紙図面のとお り)	土石流
$\begin{vmatrix} 404 - 75 \\ -026 \end{vmatrix}$	根元原谷川	高岡郡四万十町根元原 (別紙図面のとおり)	土石流
404 - 75 -027	香月が 丘谷川 (1)	高岡郡四万十町香月が 丘 (別紙図面のとおり)	土石流
404-75 -028	香月が 丘谷川 (2)	高岡郡四万十町香月が 丘 (別紙図面のとおり)	土石流
404-75 -029	香月が 丘谷川 (3)	高岡郡四万十町香月が 丘 (別紙図面のとおり)	土石流
404-75 -031	北琴平 谷川	高岡郡四万十町北琴平 町 (別紙図面のとおり)	土石流
404 - 75 -032	榊山谷 川(1)	高岡郡四万十町榊山町 (別紙図面のとおり)	土石流
•		•	•

404 - 75 -033	榊山谷 川(2)	高岡郡四万十町榊山町 (別紙図面のとおり)	土石流
404 - 74 -225	口神ノ 川谷川 (7)	高岡郡四万十町口神/ 川 (別紙図面のとおり)	土石流
404 — 74 —233	中神の 川谷川 (3)	高岡郡四万十町中神ノ川(別紙図面のとおり)	土石流
404 - 74 -234	口神ノ 川谷川 (10)	高岡郡四万十町口神ノ 川 (別紙図面のとおり)	土石流
404 - 74 -243	若井谷 川(3)	高岡郡四万十町若井 (別紙図面のとおり)	土石流
404 - 74 -504	口神ノ 川谷川 (12)	高岡郡四万十町大井野 及び口神ノ川 (別紙図 面のとおり)	土石流
404 - 74 -508	若井谷 川(4)	高岡郡四万十町若井 (別紙図面のとおり)	土石流
404 - 74 -238	ウルシ バラ谷 (2)	高岡郡四万十町宮内 (別紙図面のとおり)	土石流
404 - 74 -239	オバガ 谷	高岡郡四万十町宮内 (別紙図面のとおり)	土石流
404 - 74 -241	払川谷 川(2)	高岡郡四万十町宮内 (別紙図面のとおり)	土石流
404 - 74 -242	小久保 川谷川 (3)	高岡郡四万十町東川角 (別紙図面のとおり)	土石流
404 — 74 —507	仕出原 谷 川 (3)	高岡郡四万十町仕出原 (別紙図面のとおり)	土石流
404 - 75 -202		高岡郡四万十町宮内 (別紙図面のとおり)	土石流

号外第14号

榖

 \Leftrightarrow

账

科

恒

令和4年3月4日(金曜日)

404 - 75 -205	小久保 川谷川 (4)	高岡郡四万十町東川角 (別紙図面のとおり)	土石流
I -3263	中おく (1)	高岡郡四万十町野々川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3282	河内	高岡郡四万十町河内 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -6705	向山	高岡郡四万十町里川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
П —6706	ドウガ イ	高岡郡四万十町里川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -6707	宮ノ下 (2)	高岡郡四万十町里川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -6708	ダバ	高岡郡四万十町里川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -6709	谷 本 (7)	高岡郡四万十町里川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -6710	タカノ 谷	高岡郡四万十町里川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
П —6711	弥次郎畑	高岡郡四万十町里川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -6712	太田	高岡郡四万十町里川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
П —6713	里川口	高岡郡四万十町里川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -6714	下モ木	高岡郡四万十町里川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -6715	古土居	高岡郡四万十町里川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -6716	寺ノ奥	高岡郡四万十町里川	急傾斜地の崩壊

	(1)	(別紙図面のとおり)	
II -6717	茶堂の 下	高岡郡四万十町里川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -6718	茶堂の 上	高岡郡四万十町里川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -6719	寺ノ奥 (2)	高岡郡四万十町里川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -6720	樫田	高岡郡四万十町里川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -6721	林(3)	高岡郡四万十町里川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ −6722	林 田 (1)	高岡郡四万十町浦越 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -6723	宮ノ前(1)	高岡郡四万十町浦越 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -6724	上屋敷 (2)	高岡郡四万十町浦越 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II - 6725	寺屋敷	高岡郡四万十町浦越 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II - 6726	宮ノ前 (2)	高岡郡四万十町浦越 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -6727	足平	高岡郡四万十町浦越 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ −6728	轟の上(1)	高岡郡四万十町浦越 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -6729	轟の上(2)	高岡郡四万十町浦越 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ −6730	林 田 (2)	高岡郡四万十町浦越 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -6764	一の又	高岡郡四万十町野々川	急傾斜地の崩壊

_
П
(金羅
п
4
円
??
4
무

	(1)	(別紙図面のとおり)		
Ⅱ −6765	一の又 (2)	高岡郡四万十町野々川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊	
II -6766	一の又 (3)	高岡郡四万十町野々川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊	
II -6767	一の又 (4)	高岡郡四万十町野々川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊	
Ⅱ -6768	一の又 (5)	高岡郡四万十町野々川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊	
II -6769	よこほ き(1)	高岡郡四万十町野々川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊	
Ⅱ -6770	よこほ き(2)	高岡郡四万十町野々川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊	
П −6771	下タヨ コホキ	高岡郡四万十町野々川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊	
Ⅱ −6772	駄 馬 (3)	高岡郡四万十町野々川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊	
Ⅱ −6773	中おく (2)	高岡郡四万十町野々川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊	
Ⅱ −6774	ごうろ	高岡郡四万十町野々川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊	-
II -6775	中おく (3)	高岡郡四万十町野々川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊	
II -6776	中おく (4)	高岡郡四万十町野々川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊	
Ⅱ -6777	中おく (5)	高岡郡四万十町野々川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊	
Ⅱ -6778	中おく (6)	高岡郡四万十町野々川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊	
Ⅱ -6779	中おく	高岡郡四万十町野々川	急傾斜地の崩壊	

	(7)	(別紙図面のとおり)	
I —3155	八 頭(1)	高岡郡四万十町根元原 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I —3156	榊山町	高岡郡四万十町榊山町 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I —3158	一合奈 路(1)	高岡郡四万十町見付 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3162	古市町(1)	高岡郡四万十町古市町 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3163	堂ヶ谷 (1)	高岡郡四万十町金上野 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I —3164	見 付 (北)	高岡郡四万十町金上野 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I —3165	見 付 (南)	高岡郡四万十町金上野 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I —3166	北琴平	高岡郡四万十町北琴平町(別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I —3167	旭ヶ岡	高岡郡四万十町北琴平 町 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3168	香月ヶ 丘	高岡郡四万十町根々崎 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3170	小久保川	高岡郡四万十町西原 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I —3182	両免地	高岡郡四万十町大井野 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II —6141	立野	高岡郡四万十町大正大 奈路(別紙図面のとお り)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ -6206	八頭	高岡郡四万十町根元原	急傾斜地の崩壊

	(2)	(別紙図面のとおり)	
Ⅱ -6207	八頭谷	高岡郡四万十町根元原 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ −6208	大田(1)	高岡郡四万十町見付 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ −6209	焼木谷	高岡郡四万十町見付 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ -6210	長見山	高岡郡四万十町見付 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ -6211	上横田	高岡郡四万十町金上野 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -6212	上横田 (2)	高岡郡四万十町金上野 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ -6213	上横田 (3)	高岡郡四万十町金上野 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ -6214	カジヤブチ	高岡郡四万十町金上野 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ -6215	加治屋口	高岡郡四万十町金上野 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ -6216	高樋	高岡郡四万十町金上野 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ -6217	堂ヶ谷 (2)	高岡郡四万十町金上野 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ -6218	桑木畑	高岡郡四万十町金上野 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ -6219	クワバ タキ	高岡郡四万十町金上野 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ −6220	桧谷	高岡郡四万十町金上野 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ -6221	野中	高岡郡四万十町金上野	急傾斜地の崩壊

玉

恒

		(別紙図面のとおり)	
Ⅱ −6222	ウヤマ	高岡郡四万十町金上野 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ −6223	大平山 (1)	高岡郡四万十町金上野 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ -6224	大平山 (2)	高岡郡四万十町金上野 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II —6225	野添	高岡郡四万十町金上野 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ −6226	小長瀬	高岡郡四万十町金上野 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ −6227	押谷川	高岡郡四万十町金上野 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -6228	仁イヤ	高岡郡四万十町金上野 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II — 6229	寺力谷	高岡郡四万十町金上野 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ −6230	古市町 (2)	高岡郡四万十町古市町 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II —6237	後 山(1)	高岡郡四万十町根々崎 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
П —6239	北琴平町	高岡郡四万十町北琴平町(別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -6240	琴平町 (1)	高岡郡四万十町琴平町 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -6241	琴平町 (2)	高岡郡四万十町琴平町 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ -6242	瀧 山(1)	高岡郡四万十町神ノ西 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊

Ⅱ −6243	大平	高岡郡四万十町神ノ西 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -6244	瀧 山(2)	高岡郡四万十町神ノ西 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -6245	中谷	高岡郡四万十町神ノ西 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -6246	大切	高岡郡四万十町神ノ西 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II - 6247	宮ノ下 (1)	高岡郡四万十町神ノ西 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ −6248	ドウシ ウ	高岡郡四万十町神ノ西 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ −6249	香月が丘	高岡郡四万十町香月が 丘 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -6250	十二処	高岡郡四万十町西原 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -6293	岡山谷	高岡郡四万十町大井野 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅲ —396	一合奈 路(2)	高岡郡四万十町見付 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅲ —400	後 山(2)	高岡郡四万十町根々崎 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
III —401	大平山 (3)	高岡郡四万十町金上野 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
III −402	上林野	高岡郡四万十町金上野 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
III −410	高塚屋式	高岡郡四万十町大井野 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3194	宮ノ西(1)	高岡郡四万十町中神ノ川(別紙図面のとお	急傾斜地の崩壊

		9)	
Ⅱ -6268	石神ノ本	高岡郡四万十町若井 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -6269	若 松 (2)	高岡郡四万十町若井 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -6360	堂ノ川(2)	高岡郡四万十町口神ノ 川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -6362	畑四郎 (3)	高岡郡四万十町口神ノ 川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -6363	壱町切	高岡郡四万十町口神ノ 川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -6364	白 皇 (1)	高岡郡四万十町口神ノ 川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -6365	重ヶ谷	高岡郡四万十町口神ノ 川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -6366	浦ノ窪	高岡郡四万十町口神ノ 川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ −6367	大 窪 (1)	高岡郡四万十町口神ノ 川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -6368	大 窪 (2)	高岡郡四万十町口神ノ 川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ −6369	神 田 (2)	高岡郡四万十町口神ノ 川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II −6370	足川	高岡郡四万十町口神ノ	急傾斜地の崩壊

科

恒

榖

	(1)	川(別紙図面のとおり)	
II -637	1 足 川 (2)	高岡郡四万十町口神ノ 川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ −637	2 足 川 (3)	高岡郡四万十町口神ノ 川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -637	3 黒尾ノ 多 場 (1)	高岡郡四万十町口神ノ 川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -637	4 大 窪 (3)	高岡郡四万十町中神ノ 川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
П —637	5 大 窪 (4)	高岡郡四万十町中神ノ 川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
п —637	6 大岩ノナロ	高岡郡四万十町中神ノ 川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ −637	7 下モ向	高岡郡四万十町中神ノ 川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ −637	8 防城	高岡郡四万十町中神ノ 川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -637	9 宮ノ西(2)	高岡郡四万十町中神ノ 川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -638	1 源田屋式	高岡郡四万十町中神ノ 川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
П —638	2 城津	高岡郡四万十町中神ノ 川 (別紙図面のとお	急傾斜地の崩壊

		9)	
Ⅱ −6383	漆ヶ原 (1)	高岡郡四万十町中神ノ 川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ −6384	漆ヶ原 (2)	高岡郡四万十町中神ノ 川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II −6385	神 (3)	高岡郡四万十町中神ノ 川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ −6386	ホヲ畑	高岡郡四万十町中神ノ 川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ −6387	ゴボウザコ	高岡郡四万十町中神ノ 川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
П —6388	竹屋敷 (1)	高岡郡四万十町中神ノ 川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ −6389	大本山	高岡郡四万十町奥神ノ 川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ −6390	竹屋敷 (2)	高岡郡四万十町奥神ノ 川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ -6391	立 目 (1)	高岡郡四万十町口神ノ 川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ −6392	立 目 (2)	高岡郡四万十町大向及 び口神ノ川(別紙図面 のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ -6393	松ノ下 (1)	高岡郡四万十町大向 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊

Ⅱ -6394	松ノ下 (2)	高岡郡四万十町大向 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -6395	仲瀬	高岡郡四万十町大向 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅲ −413	若 松 (3)	高岡郡四万十町若井 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
III —414	白 皇 (2)	高岡郡四万十町口神/ 川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
III -415	足 川 (4)	高岡郡四万十町口神ノ 川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅲ —416	黒尾ノ 多 場 (2)	高岡郡四万十町口神ノ 川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3183	新ヒラギ	高岡郡四万十町仕出原 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3185	昇り尾	高岡郡四万十町宮内 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3186	沖屋敷	高岡郡四万十町払川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -6199	<u></u>	高岡郡四万十町東川角 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ −6200	藪ノ口	高岡郡四万十町東川角 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -6201	清水ヶ谷	高岡郡四万十町東川角 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -6202	棒 田 (1)	高岡郡四万十町東川角 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -6203	棒 田(2)	高岡郡四万十町東川角 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
1	1	l .	

Ⅱ -6204	高岡ノ ハ ナ (1)	高岡郡四万十町東川角 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ -6205	高 岡 (1)	高岡郡四万十町東川角 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ −6238	古屋敷	高岡郡四万十町根々崎 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ -6294	ホッキ ョウ山	高岡郡四万十町仕出原 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ -6295	アトバ	高岡郡四万十町仕出原 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ -6296	経蔵ノ本	高岡郡四万十町仕出原 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -6297	源氏山(4)	高岡郡四万十町宮内 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ −6300	高畔	高岡郡四万十町払川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ -6301	城 山(2)	高岡郡四万十町払川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ -6304	黒原	高岡郡四万十町払川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ -6305	ゴリン ガウネ	高岡郡四万十町払川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ -6306	兎生山	高岡郡四万十町払川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -6309	桑原	高岡郡四万十町小久保 川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅲ −398	高 岡(2)	高岡郡四万十町東川角 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅲ −399	高岡ノ	高岡郡四万十町東川角	急傾斜地の崩壊

私

(金曜日)

Ш

	ハ ナ (2)	(別紙図面のとおり)	
III —404	宮ノ下 (3)	高岡郡四万十町神ノ西 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
III −409	城 山(3)	高岡郡四万十町払川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3172	若松	高岡郡四万十町若井 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3173	南オオ セ(1)	高岡郡四万十町高野 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ −6231	ヒノシケ	高岡郡四万十町峰ノ上 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ −6232	大畑(7)	高岡郡四万十町峰ノ上 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ −6233	大畑(8)	高岡郡四万十町峰ノ上 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -6235	山ノ下	高岡郡四万十町峰ノ上 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ −6236	松葉	高岡郡四万十町峰ノ上 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -6252	道 面 (1)	高岡郡四万十町若井川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ −6253	道 面(2)	高岡郡四万十町若井川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ −6254	梅ノ木谷	高岡郡四万十町若井川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -6256	ビシャ ゴ(1)	高岡郡四万十町高野 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -6257	ビシャ ゴ(2)	高岡郡四万十町高野 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊

Ⅱ −6258	オサゴ(1)	高岡郡四万十町高野 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ -6259	宮ノ川	高岡郡四万十町高野 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ -6261	桜 谷(1)	高岡郡四万十町高野 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -6262	桜 谷(2)	高岡郡四万十町高野 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ −6263	桜 谷(3)	高岡郡四万十町高野 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ -6264	南オオ セ(2)	高岡郡四万十町高野 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ -6265	影平	高岡郡四万十町高野 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ -6266	坂 木(1)	高岡郡四万十町高野 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ -6267	坂 木(2)	高岡郡四万十町高野 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
III −403	大田(3)	高岡郡四万十町峰ノ上 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
III −411	西/前(2)	高岡郡四万十町若井川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
III −412	南ヲヲセ	高岡郡四万十町高野 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊

高知県告示第201号

土砂災害警戒区域等における土砂災害防止対策の推進に関する 法律(平成12年法律第57号)第9条第1項の規定に基づき、次の 区域を土砂災害特別警戒区域として指定する。

なお、その関係図書は、高知県土木部防災砂防課及び高知県須 崎土木事務所に備え置いて縦覧に供する。

令和4年3月4日

高知県知事 濵田 省司

箇所番号	区域の 名称	区域の所在地	土砂災害の発生 原因となる自然 現象の種類
404-66 -201	フドウ ノマエ 谷	高岡郡四万十町奥神ノ 川 (別紙図面のとおり)	土石流
404 - 74 -007	口神ノ 川谷川 (4)	高岡郡四万十町口神ノ 川 (別紙図面のとおり)	土石流
404 - 74 -008	大井野 谷 川 (1)	高岡郡四万十町大井野 (別紙図面のとおり)	土石流
404 — 74 — 009	大井野 谷 川 (2)	高岡郡四万十町大井野 (別紙図面のとおり)	土石流
404 - 74 -010	大井野 谷 川 (3)	高岡郡四万十町大井野 (別紙図面のとおり)	土石流
404 - 74 -011	若井谷 川(2)	高岡郡四万十町若井 (別紙図面のとおり)	土石流
404 - 74 -012	冬越谷 川(1)	高岡郡四万十町若井川 (別紙図面のとおり)	土石流
404 - 74 -223	口神ノ 川谷川 (5)	高岡郡四万十町大向及 びロ神ノ川(別紙図面 のとおり)	土石流
404 - 74 -224	口神ノ 川谷川 (6)	高岡郡四万十町口神ノ 川 (別紙図面のとおり)	土石流
404 — 74 —225	口神ノ 川谷川 (7)	高岡郡四万十町口神ノ 川 (別紙図面のとおり)	土石流
404 - 74 -226	口神ノ 川谷川 (8)	高岡郡四万十町口神ノ 川 (別紙図面のとおり)	土石流

号外第14号

報

 \Leftrightarrow

账

科

恒

令和4年3月4日(金曜日)

		1	1
404-74 -227	口神ノ 川谷川 (9)	高岡郡四万十町口神/ 川 (別紙図面のとおり)	土石流
404 - 74 -228	イデ谷 (1)	高岡郡四万十町中神ノ 川 (別紙図面のとおり)	土石流
404 - 74 -229	イデ谷 (2)	高岡郡四万十町中神/ 川 (別紙図面のとおり)	土石流
$\begin{bmatrix} 404 - 74 \\ -230 \end{bmatrix}$	中神の 川谷川 (1)	高岡郡四万十町中神ノ 川 (別紙図面のとおり)	土石流
404-74 -231	奥神の 川谷川	高岡郡四万十町中神ノ 川 (別紙図面のとおり)	土石流
404-74 -232	中神の 川谷川 (2)	高岡郡四万十町中神ノ 川 (別紙図面のとおり)	土石流
404-74 -233	中神の 川谷川 (3)	高岡郡四万十町中神ノ 川 (別紙図面のとおり)	土石流
404-74 -234	口神ノ 川谷川 (10)	高岡郡四万十町口神ノ 川 (別紙図面のとおり)	土石流
404 – 74 –235	口神ノ 川谷川 (11)	高岡郡四万十町口神ノ 川 (別紙図面のとおり)	土石流
404-74 -236	仕出原 谷 川 (1)	高岡郡四万十町仕出原 (別紙図面のとおり)	土石流
404-74 -237	ウルシ バラ谷 (1)	高岡郡四万十町宮内 (別紙図面のとおり)	土石流

$\begin{vmatrix} 404 - 74 \\ -238 \end{vmatrix}$	ウルシ バラ谷 (2)	高岡郡四万十町宮内 (別紙図面のとおり)	土石流
404 - 74 -239	オバガ 谷	高岡郡四万十町宮内 (別紙図面のとおり)	土石流
$\begin{vmatrix} 404 - 74 \\ -240 \end{vmatrix}$	払川谷 川(1)	高岡郡四万十町宮内 (別紙図面のとおり)	土石流
$\begin{vmatrix} 404 - 74 \\ -241 \end{vmatrix}$	払川谷 川(2)	高岡郡四万十町宮内 (別紙図面のとおり)	土石流
404 - 74 -242	小久保 川谷川 (3)	高岡郡四万十町東川角 (別紙図面のとおり)	土石流
404 - 74 -243	若井谷 川(3)	高岡郡四万十町若井 (別紙図面のとおり)	土石流
404 - 74 -244	若井川 谷川	高岡郡四万十町若井川 (別紙図面のとおり)	土石流
404 - 74 -245	高野谷 川(1)	高岡郡四万十町高野 (別紙図面のとおり)	土石流
404 - 74 -501	口神ノ 川谷川 (1)	高岡郡四万十町口神ノ 川 (別紙図面のとおり)	土石流
404-74 -502	口神ノ 川谷川 (2)	高岡郡四万十町口神ノ 川 (別紙図面のとおり)	土石流
404-74 -503	口神ノ 川谷川 (3)	高岡郡四万十町口神ノ 川 (別紙図面のとおり)	土石流
404 - 74 -504	口神ノ 川谷川 (12)	高岡郡四万十町大井野 及び口神ノ川(別紙図 面のとおり)	土石流
404-74 -505	大井野 谷 川 (4)	高岡郡四万十町大井野 (別紙図面のとおり)	土石流

中	一506 谷	二出原 注出原 注 川 2)	高岡郡四万十町仕出原 (別紙図面のとおり)	土石流
号外第14号	一507 谷	出原 川 3)	高岡郡四万十町仕出原 (別紙図面のとおり)	土石流
		計 注 計 注 計 注 計 注 計	高岡郡四万十町若井 (別紙図面のとおり)	土石流
		野谷 (2)	高岡郡四万十町高野 (別紙図面のとおり)	土石流
		7内谷	高岡郡四万十町宮内 (別紙図面のとおり)	土石流
幸		7内谷	高岡郡四万十町宮内 (別紙図面のとおり)	土石流
県	—002 Л	、久保 谷川 1)	高岡郡四万十町東川角 (別紙図面のとおり)	土石流
副	一023 谷	· 奈路 · 川 1)	高岡郡四万十町大正大 奈路(別紙図面のとお り)	土石流
	一024 谷	: 奈路 : 川 2)	高岡郡四万十町大正大 奈路 (別紙図面のとお り)	土石流
(金曜日)	一025 谷	· 奈路 · 川 3)	高岡郡四万十町大正大 奈路(別紙図面のとお り)	土石流
4 H		表示原 注川	高岡郡四万十町根元原 (別紙図面のとおり)	土石流
令和4年3月	────────────────────────────────────	序月が ☆谷川 3)	高岡郡四万十町香月が 丘 (別紙図面のとおり)	土石流
	404-75 차	2琴平	高岡郡四万十町北琴平	土石流

-031	谷川	町 (別紙図面のとおり)	
404-75 -032 a	榊山谷 川(1)	高岡郡四万十町榊山町 (別紙図面のとおり)	土石流
404-75 -032 b	榊山谷 川(4)	高岡郡四万十町榊山町 (別紙図面のとおり)	土石流
404 - 75 -033	榊山谷 川(2)	高岡郡四万十町榊山町 (別紙図面のとおり)	土石流
404 - 75 -034	榊山谷 川(3)	高岡郡四万十町榊山町 (別紙図面のとおり)	土石流
404-75 -035	古市谷川(1)	高岡郡四万十町榊山町 (別紙図面のとおり)	土石流
404 - 75 -036	古市谷川(2)	高岡郡四万十町榊山町 (別紙図面のとおり)	土石流
404 - 75 -037	見付谷 川(1)	高岡郡四万十町見付 (別紙図面のとおり)	土石流
404 – 75 –038	見付谷 川(2)	高岡郡四万十町見付 (別紙図面のとおり)	土石流
404-75 -039	見付谷 川(7)	高岡郡四万十町見付 (別紙図面のとおり)	土石流
404 - 75 -040	見付谷 川(8)	高岡郡四万十町見付 (別紙図面のとおり)	土石流
404-75 -041	金上野 谷 川 (1)	高岡郡四万十町金上野 (別紙図面のとおり)	土石流
404 - 75 -042	金上野 谷 川 (2)	高岡郡四万十町金上野 (別紙図面のとおり)	土石流
404-75 -043	金上野 谷 川 (3)	高岡郡四万十町金上野 (別紙図面のとおり)	土石流

$\begin{vmatrix} 404 - 75 \\ -044 \end{vmatrix}$	中向谷 川	高岡郡四万十町金上野 (別紙図面のとおり)	土石流
404-75 -045	みこの 川谷川 (1)	高岡郡四万十町金上野 (別紙図面のとおり)	土石流
$\begin{vmatrix} 404 - 75 \\ -047 \end{vmatrix}$	東町谷川(2)	高岡郡四万十町古市町 (別紙図面のとおり)	土石流
$\begin{vmatrix} 404 - 75 \\ -048 \end{vmatrix}$	東町谷川(3)	高岡郡四万十町古市町 (別紙図面のとおり)	土石流
404-75 -049	東町谷川(4)	高岡郡四万十町古市町 (別紙図面のとおり)	土石流
404-75 -050	西原谷川	高岡郡四万十町西原 (別紙図面のとおり)	土石流
404-75 -051	冬越谷 川(2)	高岡郡四万十町若井川 (別紙図面のとおり)	土石流
404 - 75 -201	宮内谷川(3)	高岡郡四万十町宮内 (別紙図面のとおり)	土石流
404 - 75 -202	宮内谷 川(4)	高岡郡四万十町宮内 (別紙図面のとおり)	土石流
404 - 75 -203	宮内谷川(5)	高岡郡四万十町宮内 (別紙図面のとおり)	土石流
404 - 75 -204	ホウノ キ谷	高岡郡四万十町東川角 (別紙図面のとおり)	土石流
404-75 -205	小久保 川谷川 (4)	高岡郡四万十町東川角 (別紙図面のとおり)	土石流
404-75 -206	小久保 川谷川 (5)	高岡郡四万十町東川角 (別紙図面のとおり)	土石流
404 - 75 -207	小久保 川谷川 (2)	高岡郡四万十町東川角 (別紙図面のとおり)	土石流

账

虽

404 - 75 -212	下東川角谷川	高岡郡四万十町東川角 (別紙図面のとおり)	土石流
404 - 75 -213	東川角谷川	高岡郡四万十町東川角 (別紙図面のとおり)	土石流
404 - 75 -258	大奈路 谷 川 (4)	高岡郡四万十町東大奈 路 (別紙図面のとおり)	土石流
404 - 75 -259	香月が 丘谷川 (4)	高岡郡四万十町香月が 丘 (別紙図面のとおり)	土石流
404 - 75 -260	見付谷 川(3)	高岡郡四万十町見付 (別紙図面のとおり)	土石流
404 - 75 -261	見付谷 川(4)	高岡郡四万十町見付 (別紙図面のとおり)	土石流
404 - 75 -262	見付谷 川(5)	高岡郡四万十町見付 (別紙図面のとおり)	土石流
404 - 75 -263	轟川及 び支川	高岡郡四万十町見付 (別紙図面のとおり)	土石流
$\begin{vmatrix} 404 - 75 \\ -264 \end{vmatrix}$	見付谷川(9)	高岡郡四万十町見付 (別紙図面のとおり)	土石流
404 - 75 -265	宇の谷 谷川	高岡郡四万十町見付 (別紙図面のとおり)	土石流
404 - 75 -266	見付谷 川(10)	高岡郡四万十町見付 (別紙図面のとおり)	土石流
404 - 75 -267	見付谷 川(11)	高岡郡四万十町見付 (別紙図面のとおり)	土石流
404 - 75 -268	見付谷 川(12)	高岡郡四万十町見付 (別紙図面のとおり)	土石流
404-75 -269	見付谷 川(6)	高岡郡四万十町見付 (別紙図面のとおり)	土石流

$\begin{vmatrix} 404 - 75 \\ -270 \end{vmatrix}$	小泉谷川	高岡郡四万十町見付 (別紙図面のとおり)	土石流
404 – 75 –271	かげ地 谷 川 (1)	高岡郡四万十町見付 (別紙図面のとおり)	土石流
404 – 75 –273	金上野 谷 川 (4)	高岡郡四万十町金上野 (別紙図面のとおり)	土石流
404 - 75 -274	金上野 谷 川 (5)	高岡郡四万十町金上野 (別紙図面のとおり)	土石流
404 - 75 -275	峰ノ上 谷 川 (1)	高岡郡四万十町金上野 (別紙図面のとおり)	土石流
404 – 75 –276	峰ノ上 谷 川 (2)	高岡郡四万十町金上野 (別紙図面のとおり)	土石流
404 – 75 –277	みこの 川谷川 (2)	高岡郡四万十町金上野 (別紙図面のとおり)	土石流
404-75 -278	下向谷川	高岡郡四万十町金上野 (別紙図面のとおり)	土石流
404 - 75 -279	茂串町 谷川	高岡郡四万十町西原 (別紙図面のとおり)	土石流
404 - 75 -280	若井谷川	高岡郡四万十町若井川 (別紙図面のとおり)	土石流
404-75 -281	峰ノ上 谷 川 (3)	高岡郡四万十町峰ノ上 (別紙図面のとおり)	土石流
404-75 -282	峰ノ上 谷 川 (4)	高岡郡四万十町峰ノ上 (別紙図面のとおり)	土石流
404-75	峰ノ上	高岡郡四万十町峰ノ上	土石流

-283	谷 川(5)	(別紙図面のとおり)	
404 - 75 -503	見付谷 川(13)	高岡郡四万十町見付 (別紙図面のとおり)	土石流
404-75 -505	みこの 川谷川 (3)	高岡郡四万十町金上野 (別紙図面のとおり)	土石流
404-99 -021	宮の谷川(3)	高岡郡四万十町奥神ノ 川 (別紙図面のとおり)	土石流
404-99 -022	津々良川	高岡郡四万十町中神ノ 川 (別紙図面のとおり)	土石流
404-99 -023	口神ノ 谷 川 (13)	高岡郡四万十町口神/ 川 (別紙図面のとおり)	土石流
404-99 -024	小久保 川谷川 (6)	高岡郡四万十町東川角 (別紙図面のとおり)	土石流
404-99 -025	中神ノ谷川	高岡郡四万十町中神/ 川 (別紙図面のとおり)	土石流
404-99 -027	荒谷川	高岡郡四万十町西原 (別紙図面のとおり)	土石流
422-99 -005	宮の谷川谷	高岡郡四万十町芳川 (別紙図面のとおり)	土石流
425-72 -215	大井川 谷 川 (1)	高岡郡四万十町大井川 (別紙図面のとおり)	土石流
425-73 -001	八木谷川(1)	高岡郡四万十町大井川 (別紙図面のとおり)	土石流
$\begin{vmatrix} 425 - 73 \\ -002 \end{vmatrix}$		高岡郡四万十町大井川 (別紙図面のとおり)	土石流

虽

恒

1	1		1
425 - 73 -003	昭和町谷川	高岡郡四万十町昭和 (別紙図面のとおり)	土石流
$425 - 73 \\ -004$	昭和谷川(1)	高岡郡四万十町昭和 (別紙図面のとおり)	土石流
425 – 73 – 005 a	炎谷川 (1)	高岡郡四万十町昭和 (別紙図面のとおり)	土石流
425 – 73 – 005 b	炎谷川 (2)	高岡郡四万十町昭和 (別紙図面のとおり)	土石流
425 - 73 -006	炎谷川 (3)	高岡郡四万十町昭和 (別紙図面のとおり)	土石流
$425 - 73 \\ -007$	昭和谷川(2)	高岡郡四万十町昭和 (別紙図面のとおり)	土石流
425 - 73 -008	落田谷川	高岡郡四万十町大井川 (別紙図面のとおり)	土石流
425 - 73 -009	ヒナガ谷川	高岡郡四万十町昭和 (別紙図面のとおり)	土石流
$425 - 73 \\ -010$	轟川	高岡郡四万十町昭和 (別紙図面のとおり)	土石流
$425 - 73 \\ -011$	佐助谷川	高岡郡四万十町茅吹手 (別紙図面のとおり)	土石流
425 - 73 -208	大保木谷川	高岡郡四万十町昭和 (別紙図面のとおり)	土石流
425 - 73 -209	横田川	高岡郡四万十町昭和 (別紙図面のとおり)	土石流
425 - 73 -210	折付谷川	高岡郡四万十町大井川 (別紙図面のとおり)	土石流
425 - 73 -211	折付谷 川(2)	高岡郡四万十町大井川 (別紙図面のとおり)	土石流
425 - 73 -212	大井川 谷 川	高岡郡四万十町大井川 (別紙図面のとおり)	土石流

	(2)		
425 - 73 -213	曽利谷川	高岡郡四万十町大井川 (別紙図面のとおり)	土石流
$\begin{vmatrix} 425 - 73 \\ -214 \end{vmatrix}$	四手崎谷川	高岡郡四万十町昭和 (別紙図面のとおり)	土石流
425 — 73 —215	野々川谷(1)	高岡郡四万十町野々川 (別紙図面のとおり)	土石流
425 – 73 –216	野々川谷(2)	高岡郡四万十町野々川 (別紙図面のとおり)	土石流
$\begin{vmatrix} 425 - 73 \\ -217 \end{vmatrix}$	井出の 谷川	高岡郡四万十町野々川 (別紙図面のとおり)	土石流
425 - 73 -218	中おく谷川	高岡郡四万十町野々川 (別紙図面のとおり)	土石流
425 - 73 -219	リンス 谷川	高岡郡四万十町野々川 (別紙図面のとおり)	土石流
425 - 73 -220	大河地 谷川	高岡郡四万十町昭和 (別紙図面のとおり)	土石流
425 – 73 –221	北の川 谷 川 (2)	高岡郡四万十町昭和 (別紙図面のとおり)	土石流
425 - 73 -222	宮の谷川	高岡郡四万十町昭和 (別紙図面のとおり)	土石流
425 - 73 -223	津賀谷川	高岡郡四万十町津賀 (別紙図面のとおり)	土石流
425 - 73 -224	新谷川	高岡郡四万十町茅吹手 (別紙図面のとおり)	土石流
425 — 73 —225	屋敷谷川	高岡郡四万十町茅吹手 (別紙図面のとおり)	土石流
425 – 73 –226	寺奥川	高岡郡四万十町里川 (別紙図面のとおり)	土石流

$\begin{vmatrix} 425 - 73 \\ -227 \end{vmatrix}$	里川川	高岡郡四万十町里川 (別紙図面のとおり)	土石流
425 - 73 -228	太田川(1)	高岡郡四万十町里川 (別紙図面のとおり)	土石流
425 - 73 -229	太田川(2)	高岡郡四万十町里川 (別紙図面のとおり)	土石流
425 - 99 -010	落田谷 川(2)	高岡郡四万十町大井川 (別紙図面のとおり)	土石流
425 - 99 -011	野々川谷(3)	高岡郡四万十町野々川 (別紙図面のとおり)	土石流
425-99 -012	野々川谷(4)	高岡郡四万十町野々川 (別紙図面のとおり)	土石流
I -3155	八 頭(1)	高岡郡四万十町根元原 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3156	榊山町	高岡郡四万十町榊山町 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I —3157	古市	高岡郡四万十町窪川、 東町及び古市町(別紙 図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3158	一合奈 路(1)	高岡郡四万十町見付 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3159	カクレジュク	高岡郡四万十町見付 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3160	影地	高岡郡四万十町見付 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3161	見付	高岡郡四万十町見付 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3162	古市町(1)	高岡郡四万十町古市町 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3163	堂ヶ谷 (1)	高岡郡四万十町金上野 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊

科

恒

榖

I -3	3164	見 付 (北)	高岡郡四万十町金上野 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3	3165	見 付 (南)	高岡郡四万十町金上野 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3	3166	北琴平	高岡郡四万十町北琴平 町 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3	3167	旭ヶ岡	高岡郡四万十町北琴平 町 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3	3168	香月ヶ 丘	高岡郡四万十町根々崎 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3	3169	新開町	高岡郡四万十町窪川、 神ノ西及び新開町(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3	3170	小久保川	高岡郡四万十町西原 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3	3171	西ノ前	高岡郡四万十町若井川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3	3172	若松	高岡郡四万十町若井 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3	3173	南オオ セ(1)	高岡郡四万十町高野 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3	3182	両免地	高岡郡四万十町大井野 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3	3183	新ヒラ ギ	高岡郡四万十町仕出原 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3	3184	宮内	高岡郡四万十町宮内 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3	3185	昇り尾	高岡郡四万十町仕出原 及び宮内(別紙図面の	急傾斜地の崩壊

		とおり)	
I —3186	沖屋敷	高岡郡四万十町宮内 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I —3187	大休場(1)	高岡郡四万十町西川角 及び東川角(別紙図面 のとおり)	急傾斜地の崩壊
I —3193	畑四郎 (1)	高岡郡四万十町口神ノ 川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3194	宮ノ西(1)	高岡郡四万十町中神ノ 川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I —3251	屋敷	高岡郡四万十町茅吹手 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I —3252	津賀	高岡郡四万十町津賀 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I —3253	津 賀 (2)	高岡郡四万十町津賀 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I —3254	戸口	高岡郡四万十町津賀 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I —3255	轟北	高岡郡四万十町昭和 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I —3256	轟南	高岡郡四万十町昭和 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I —3257	谷 本(6)	高岡郡四万十町昭和 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3258	昭和	高岡郡四万十町昭和 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I —3259	昭和町(1)	高岡郡四万十町昭和 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3260	昭和町	高岡郡四万十町昭和	急傾斜地の崩壊

	(2)	(別紙図面のとおり)	
I -3261	昭和本町	高岡郡四万十町昭和 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3262	大保木(1)	高岡郡四万十町昭和 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3263	中おく (1)	高岡郡四万十町野々川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3272	大井川	高岡郡四万十町大井川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3273	宮添	高岡郡四万十町大井川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3274	八 木(1)	高岡郡四万十町大井川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3275	八 木(2)	高岡郡四万十町大井川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3276	八 木(3)	高岡郡四万十町大井川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3282	河内	高岡郡四万十町河内 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
П —6141	立野	高岡郡四万十町東大奈 路 (別紙図面のとお り)	急傾斜地の崩壊
II -6199	<u></u>	高岡郡四万十町東川角 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -6200	藪ノ口	高岡郡四万十町東川角 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -6201	清水ヶ谷	高岡郡四万十町東川角 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -6202	棒 田 (1)	高岡郡四万十町東川角 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊

榖

Ⅱ -6203	棒 田(2)	高岡郡四万十町東川角 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -6204	高岡ノ ハ ナ (1)	高岡郡四万十町東川角 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -6205	高 岡 (1)	高岡郡四万十町東川角 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -6206	八 頭(2)	高岡郡四万十町根元原 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -6207	八頭谷	高岡郡四万十町根元原 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ -6208	大田(1)	高岡郡四万十町見付 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -6209	焼木谷	高岡郡四万十町見付 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
П −6210	長見山	高岡郡四万十町見付 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II −6211	上横田 (1)	高岡郡四万十町金上野 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -6212	上横田 (2)	高岡郡四万十町金上野 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ -6213	上横田 (3)	高岡郡四万十町金上野 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -6214	カジヤブチ	高岡郡四万十町金上野 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -6215	加治屋口	高岡郡四万十町金上野 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -6216	高樋	高岡郡四万十町金上野 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
П —6217	堂ヶ谷 (2)	高岡郡四万十町金上野 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊

II -6218	桑木畑	高岡郡四万十町金上野 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -6219	クワバ タキ	高岡郡四万十町金上野 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -6220	桧谷	高岡郡四万十町金上野 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -6221	野中	高岡郡四万十町金上野 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -6222	ウヤマ	高岡郡四万十町金上野 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -6223	大平山 (1)	高岡郡四万十町金上野 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ −6224	大平山 (2)	高岡郡四万十町金上野 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ −6225	野添	高岡郡四万十町金上野 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ -6226	小長瀬	高岡郡四万十町金上野 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -6227	押谷川	高岡郡四万十町金上野 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ −6228	仁イヤ	高岡郡四万十町金上野 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ −6229	寺力谷	高岡郡四万十町金上野 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ −6230	古市町 (2)	高岡郡四万十町古市町 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -6231	ヒノシケ	高岡郡四万十町峰ノ上 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -6232	大 畑 (7)	高岡郡四万十町峰ノ上 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊

1	l	1	1
II -6233	大畑(8)	高岡郡四万十町峰ノ上 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ -6234	大畑(9)	高岡郡四万十町峰ノ上 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ −6235	山ノ下	高岡郡四万十町峰ノ上 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ -6236	松葉	高岡郡四万十町峰ノ上 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ −6237	後 山(1)	高岡郡四万十町根々崎 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -6238	古屋敷	高岡郡四万十町仕出原 及び根々崎(別紙図面 のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ -6240	琴平町(1)	高岡郡四万十町琴平町 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ -6241	琴平町(2)	高岡郡四万十町琴平町 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ -6242	瀧 山(1)	高岡郡四万十町神ノ西 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ −6243	大平	高岡郡四万十町神ノ西 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -6244	瀧 山(2)	高岡郡四万十町神ノ西 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -6245	中谷	高岡郡四万十町神ノ西 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ −6246	大切	高岡郡四万十町神ノ西 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -6247	宮ノ下 (1)	高岡郡四万十町神ノ西 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -6248	ドウシ	高岡郡四万十町神ノ西	急傾斜地の崩壊

账

	ウ	(別紙図面のとおり)	
II -6249	香月が 丘	高岡郡四万十町香月が 丘 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -6250	十二処	高岡郡四万十町西原 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -6251	神田	高岡郡四万十町若井川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -6252	道 面 (1)	高岡郡四万十町若井川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ −6253	道 面(2)	高岡郡四万十町若井川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ -6254	梅ノ木 谷	高岡郡四万十町若井川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II - 6255	五反地	高岡郡四万十町若井川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II - 6256	ビシャ ゴ(1)	高岡郡四万十町高野 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II - 6257	ビシャ ゴ(2)	高岡郡四万十町高野 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II - 6258	オサゴ (1)	高岡郡四万十町高野 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II - 6259	宮ノ川	高岡郡四万十町高野 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II - 6260	オサゴ (2)	高岡郡四万十町高野 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
П —6261	桜 谷(1)	高岡郡四万十町高野 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -6262	桜 谷 (2)	高岡郡四万十町高野(別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊

Ⅱ -6263	桜 谷(3)	高岡郡四万十町高野 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ -6264	南オオ セ(2)	高岡郡四万十町高野 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ -6265	影平	高岡郡四万十町高野 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ -6266	坂 木 (1)	高岡郡四万十町高野 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ -6267	坂 木(2)	高岡郡四万十町高野 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ -6268	石神ノ本	高岡郡四万十町若井 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ -6269	若 松(2)	高岡郡四万十町若井 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ -6293	岡山谷	高岡郡四万十町大井野 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ -6294	ホッキ ョウ山	高岡郡四万十町仕出原 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -6295	アトバ	高岡郡四万十町仕出原 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ -6296	経蔵ノ本	高岡郡四万十町仕出原 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ -6297	源氏山(4)	高岡郡四万十町宮内 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ -6298	源氏山(1)	高岡郡四万十町東川角 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ −6299	源氏山(2)	高岡郡四万十町西川角 及び東川角 (別紙図面 のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ -6300	高畔	高岡郡四万十町仕出原 及び宮内(別紙図面の	急傾斜地の崩壊

		とおり)	
Ⅱ −6301	城 山(2)	高岡郡四万十町宮内 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ -6304	黒原	高岡郡四万十町宮内 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ -6305	ゴリン ガウネ	高岡郡四万十町宮内 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -6306	兎生山	高岡郡四万十町宮内 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -6307	大休場(2)	高岡郡四万十町西川角 及び東川角(別紙図面 のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -6309	桑原	高岡郡四万十町東川角 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
П —6360	堂ノ川(2)	高岡郡四万十町口神ノ 川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
П —6361	畑四郎 (2)	高岡郡四万十町口神ノ 川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
П —6362	畑四郎 (3)	高岡郡四万十町口神ノ 川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
П —6363	壱町切	高岡郡四万十町口神ノ 川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -6364	白 皇 (1)	高岡郡四万十町口神ノ 川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
П —6365	重ヶ谷	高岡郡四万十町口神ノ 川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
	1		

虽

恒

報

Ⅱ −6366	浦ノ窪	高岡郡四万十町口神ノ 川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
П —6367	大 窪 (1)	高岡郡四万十町口神/ 川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -6368	大 窪 (2)	高岡郡四万十町口神ノ 川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
П —6369	神 田 (2)	高岡郡四万十町口神ノ 川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
П —6370	足 川 (1)	高岡郡四万十町口神ノ 川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
П —6371	足 川 (2)	高岡郡四万十町口神ノ 川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ −6372	足 川 (3)	高岡郡四万十町口神/ 川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
П —6373	黒尾ノ 多 場 (1)	高岡郡四万十町口神ノ 川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
П —6374	大 窪 (3)	高岡郡四万十町中神ノ 川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
П —6375	大 窪 (4)	高岡郡四万十町中神ノ 川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
П —6376	大岩ノナロ	高岡郡四万十町中神ノ 川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -6377	下モ向	高岡郡四万十町中神ノ	急傾斜地の崩壊

		川 (別紙図面のとおり)	
Ⅱ −6378	防城	高岡郡四万十町中神ノ 川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ −6379	宮ノ西 (2)	高岡郡四万十町中神ノ 川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -6381	源田屋	高岡郡四万十町中神ノ 川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -6382	城津	高岡郡四万十町中神ノ 川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ −6383	漆ヶ原 (1)	高岡郡四万十町中神ノ 川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ −6384	漆ヶ原 (2)	高岡郡四万十町中神ノ 川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ −6385	神 (3)	高岡郡四万十町中神ノ 川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -6386	ホヲ畑	高岡郡四万十町中神ノ 川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II —6387	ゴボウ ザコ	高岡郡四万十町中神ノ 川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ −6388	竹屋敷 (1)	高岡郡四万十町中神ノ 川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ −6389	大本山	高岡郡四万十町奥神ノ 川 (別紙図面のとお	急傾斜地の崩壊

		9)	
II -6390	竹屋敷 (2)	高岡郡四万十町奥神ノ 川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II −6391	立 目(1)	高岡郡四万十町口神ノ 川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ - 6392	立 目(2)	高岡郡四万十町大向及 び口神ノ川(別紙図面 のとおり)	急傾斜地の崩壊
П −6393	松ノ下 (1)	高岡郡四万十町大向 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
П −6394	松ノ下 (2)	高岡郡四万十町大向 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
П −6395	仲瀬	高岡郡四万十町大向 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
П −6705	向山	高岡郡四万十町里川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
П −6706	ドウガ イ	高岡郡四万十町里川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
П −6707	宮ノ下 (2)	高岡郡四万十町里川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
П −6708	ダバ	高岡郡四万十町里川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ -6709	谷 (7)	高岡郡四万十町里川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II −6710	タカノ 谷	高岡郡四万十町里川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
П −6711	弥次郎 畑	高岡郡四万十町里川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II −6712	太田	高岡郡四万十町里川	急傾斜地の崩壊

虽

恒

		(別紙図面のとおり)	
II -6713	里川口	高岡郡四万十町里川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -6714	下モ木	高岡郡四万十町里川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -6715	古土居	高岡郡四万十町里川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -6716	寺ノ奥 (1)	高岡郡四万十町里川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -6717	茶堂の 下	高岡郡四万十町里川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -6718	茶堂の上	高岡郡四万十町里川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -6719	寺/奥 (2)	高岡郡四万十町里川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -6720	樫田	高岡郡四万十町里川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -6721	林(3)	高岡郡四万十町里川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -6722	林 田 (1)	高岡郡四万十町浦越 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -6724	上屋敷(2)	高岡郡四万十町浦越 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -6725	寺屋敷	高岡郡四万十町浦越 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -6726	宮ノ前(2)	高岡郡四万十町浦越 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -6727	足平	高岡郡四万十町浦越 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ -6728	轟の上	高岡郡四万十町浦越	急傾斜地の崩壊

	(1)	(別紙図面のとおり)	
II -6729	轟の上(2)	高岡郡四万十町浦越 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -6730	林 田(2)	高岡郡四万十町浦越 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -6731	茅吹手	高岡郡四万十町茅吹手 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -6732	新谷	高岡郡四万十町茅吹手 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -6733	宮越ノ 駄 馬 (1)	高岡郡四万十町茅吹手 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
П —6734	宮越ノ 駄 馬 (2)	高岡郡四万十町茅吹手 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II6735	津賀の川	高岡郡四万十町津賀 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -6736	又口	高岡郡四万十町昭和 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -6737	渡瀬ノ上(1)	高岡郡四万十町昭和 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -6738	渡瀬ノ上(2)	高岡郡四万十町昭和 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -6739	蕨畝	高岡郡四万十町昭和 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -6740	岩根	高岡郡四万十町昭和 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
П —6741	ノクビ	高岡郡四万十町昭和 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -6742	北の川	高岡郡四万十町昭和及 び津賀(別紙図面のと	急傾斜地の崩壊

		おり)		
II -6743	北ノ川口	高岡郡四万十町昭和及 び津賀 (別紙図面のと おり)	急傾斜地の崩壊	
II -6744	藤の上	高岡郡四万十町昭和 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊	
II -6745	戸 (2)	高岡郡四万十町昭和 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊	
II -6746	戸 口 (3)	高岡郡四万十町昭和 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊	
II -6747	戸 口 (4)	高岡郡四万十町昭和 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊	
II -6748	戸 口 (5)	高岡郡四万十町昭和 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊	
II -6749	戸 口 (6)	高岡郡四万十町昭和 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊	
II -6750	山田	高岡郡四万十町昭和 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊	
II -6751	杉本	高岡郡四万十町昭和 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊	
II -6752	カミホキヤマ	高岡郡四万十町昭和 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊	
II -6753	坂本	高岡郡四万十町昭和 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊	
II -6754	ミノコシ	高岡郡四万十町昭和 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊	
II - 6755	船渡の 上り	高岡郡四万十町昭和 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊	
II - 6756	炎 (1)	高岡郡四万十町昭和 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊	

榖

Ⅱ -6757	炎 谷 (2)	高岡郡四万十町昭和 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊		Ⅱ −6772	駄 馬(3)	高岡郡四万十町野々川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊	Ⅱ −6839	上口	高岡郡四万十町大井
II −6758	大保木(2)	高岡郡四万十町昭和 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊		II -6773	中おく (2)	高岡郡四万十町野々川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊	II -6840	岡(1)	高岡郡四万十町大井
II -6759	瀧本	高岡郡四万十町昭和 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊		II -6774	ごうろ	高岡郡四万十町野々川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊	II -6841	岡(2)	高岡郡四万十町大井
Ⅱ -6760	大保木 (3)	高岡郡四万十町昭和 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊		II -6775	中おく (3)	高岡郡四万十町野々川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊	II -6842	駄 馬(2)	高岡郡四万十町大井
II -6761	青木	高岡郡四万十町昭和 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊		II -6776	中おく (4)	高岡郡四万十町野々川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊	II -6843	Щ П (1)	高岡郡四万十町大井
II -6762	榎 砂 (1)	高岡郡四万十町昭和 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊		II -6777	中おく (5)	高岡郡四万十町野々川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊	II -6844	山 (2)	高岡郡四万十町大井
II −6763	榎 砂 (2)	高岡郡四万十町昭和 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊		II -6778	中おく (6)	高岡郡四万十町野々川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊	II -6845	保登峠	高岡郡四万十町大井
II -6764	一の又 (1)	高岡郡四万十町野々川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊		II -6779	中おく (7)	高岡郡四万十町野々川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊	II -6846	西山	高岡郡四万十町大井
II −6765	一の又 (2)	高岡郡四万十町野々川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊		II -6832	三六屋敷	高岡郡四万十町大井川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊	II - 6847	大首	高岡郡四万十町大井
Ⅱ -6766	一の又 (3)	高岡郡四万十町野々川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊		II -6833	東 又 (1)	高岡郡四万十町大井川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊	II -6848	坂 本(2)	高岡郡四万十町大井
II -6767	一の又 (4)	高岡郡四万十町野々川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊		II -6834	沖新開	高岡郡四万十町大井川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊	II - 6849	坂 本(3)	高岡郡四万十町大井
Ⅱ -6768	一の又 (5)	高岡郡四万十町野々川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊		II -6835	西田	高岡郡四万十町大井川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊	II - 6850	古屋	高岡郡四万十町大井
Ⅱ -6769	よこほ き(1)	高岡郡四万十町野々川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊		II -6836	沖 (1)	高岡郡四万十町大井川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊	II -6851	八 木(4)	高岡郡四万十町大井
II −6770	よこほ き(2)	高岡郡四万十町野々川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊		II -6837	沖 (2)	高岡郡四万十町大井川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊	II -6852	八 木(5)	高岡郡四万十町大井
Ⅱ -6771	下タヨ コホキ	高岡郡四万十町野々川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊		II -6838	東 又 (2)	高岡郡四万十町大井川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊	Ⅲ —396	一合奈 路(2)	高岡郡四万十町見 (別紙図面のとおり
			+	1	<u> </u>	+		+		+	

П −6839	上口	高岡郡四万十町大井川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -6840	岡(1)	高岡郡四万十町大井川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -6841	岡(2)	高岡郡四万十町大井川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -6842	駄 馬(2)	高岡郡四万十町大井川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -6843	山 (1)	高岡郡四万十町大井川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -6844	Щ П (2)	高岡郡四万十町大井川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -6845	保登峠	高岡郡四万十町大井川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -6846	西山	高岡郡四万十町大井川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -6847	大首	高岡郡四万十町大井川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -6848	坂 本(2)	高岡郡四万十町大井川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -6849	坂 本(3)	高岡郡四万十町大井川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -6850	古屋	高岡郡四万十町大井川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -6851	八 木(4)	高岡郡四万十町大井川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -6852	八 木(5)	高岡郡四万十町大井川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅲ — 396	一合奈 路(2)	高岡郡四万十町見付 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊

	Ⅲ −398	高 岡		A ASSAULT - ILLI
		(2)	高岡郡四万十町東川角 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
外第14号	III — 399	高岡ノ ハ ナ (2)	高岡郡四万十町東川角 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
台	III −400	後 (2)	高岡郡四万十町根々崎 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
	III −401	大平山 (3)	高岡郡四万十町金上野 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
	Ⅲ −402	上林野	高岡郡四万十町金上野 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
	Ⅲ-403	大 田(3)	高岡郡四万十町峰ノ上 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
公	III —404	宮ノ下 (3)	高岡郡四万十町香月が 丘、神ノ西及び仕出原 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
当	III −407	源氏山(3)	高岡郡四万十町東川角 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
4年3月4日(金曜日) 高 知	III —409	城 山(3)	高岡郡四万十町仕出原 及び宮内(別紙図面の とおり)	急傾斜地の崩壊
	III — 410	高塚屋式	高岡郡四万十町大井野 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
	Ⅲ −411	西ノ前 (2)	高岡郡四万十町若井川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
	Ⅲ −412	南ヲヲ セ	高岡郡四万十町高野 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
	Ⅲ −413	若 松 (3)	高岡郡四万十町若井 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
各本,	III −414	白 (2)	高岡郡四万十町口神ノ 川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊

Ⅲ —415	足 川 (4)	高岡郡四万十町口神/ 川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
III −416	黒尾ノ 多 場 (2)	高岡郡四万十町口神/ 川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
IV — 404070	東大奈路(2)	高岡郡四万十町東大奈 路 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
IV — 404071	西原	高岡郡四万十町西原 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
IV — 425001	北の川 (2)	高岡郡四万十町昭和 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊

高知県告示第202号

平成23年9月高知県告示第644号(土砂災害警戒区域の指定) の一部を次のように改正する。

令和4年3月4日

高知県知事 濵田 省司

表の404-75-037の項、404-75-038の項、404-75-204の項、404-75-262の項、404-75-269の項、425-73-003の項、425-73-004の項、425-73-005 a の項、425-73-005 b の項、425-73-006の項、425-73-007の項、I-3157の項、I-3159の項、I-3161の項、I-3161の項、I-3169の項、I-3171の項、I-3187の項、I-3193の項、I-6298の項、I-6299の項、I-6307の項、I-6361の項、I-407の項、I-3258の項、I-3259の項、I-3259の項、I-3259の項、I-3259の項、I-3259の項、I-3259の項、I-325900页

高知県告示第203号

平成26年10月高知県告示第567号(土砂災害警戒区域の指定) の一部を次のように改正する。

令和4年3月4日

高知県知事 濵田 省司

表の I -3184の項、 I -3252の項、 I -3254の項及び I -3255の項を削る。

高知県告示第204号

平成27年9月高知県告示第550号(土砂災害警戒区域の指定) の一部を次のように改正する。

令和4年3月4日

高知県知事 濵田 省司

表の425-73-008の項、425-73-209の項、425-73-210の項、425-73-214の項、425-73-214の項、425-73-222の項、425-73-224の項、I-3251の項、I-3253の項、I-3256の項、I-3257の項、I-32520項、I-32520項、I-32520項、I-32530項、I-67310項、I-67320項、I-67320項、I-67330項、I-67340項、I-67350項、I-67360項、I-67370項、I-67380項、I-67390項、I-67400項、I-67410項、I-67420項、I-67430項、I-67440項、I-674500項、I-674500页、I-6745000页、I-6745000页、I-6745000页、I-6745000页、I-6745000页、I-6745000页、

高知県告示第205号

平成29年2月高知県告示第110号(土砂災害警戒区域の指定)の一部を次のように改正する。

令和4年3月4日

高知県知事 濵田 省司

表の425-72-215の項、425-73-001の項、425-73-002の項、425-73-211の項、425-73-212の項、I-3274の項、I-3275の項、I-6833の項、II-6838の項、II-6839の項、II-6841の項、II-6842の項、II-6843の項、II-6845の項、II-6845の項、II-6845の項、II-68450項、II-68450項、II-68520項を削る。

高知県告示第206号

平成31年4月高知県告示第263号(土砂災害警戒区域の指定) の一部を次のように改正する。

令和4年3月4日

高知県知事 濵田 省司

表の425-73-219の項、425-73-229の項、404-75-041の項、404-75-046の項、404-75-263の項、404-75-504の項、404-75-503の項、404-75-504の項、404-75-505の項、404-75-505の項、404-75-505の項、404-75-505の項、404-75-505の項、404-75-025の項、404-75-025の項、404-75-025の項、404-75-025の項、404-75-029の項、404-75-031の項、404-75-032の項、404-75-033の項、404-74-233の項、404-74-233の項、404-74-234の項、404-74-233の項、404-74-239の項、404-74-508の項、404-74-238の項、404-74-508の項、404-74-239の項、404-74-508の項、404-74-239の項、404-74-239の項、404-74-210の項、404-74-230の項、404-74-210の項、404-74-210の項、404-74-210の項、404-74-210の項、404-74-210の項、404-75-202の項、404-75-205の項、II-6705の項、II-6706の項、II-6705の項、II-6706の項、II-6700項、II-6712の項、II-6713の項、II-6714の項、II-6715の項、II-6716の項、II-67170項、II-6716の項、II-67170項、II-6718の項、II-6718の項、II-6719の項、II-67100項

```
6721の項、Ⅱ-6722の項、Ⅱ-6723の項、Ⅱ-6724の項、Ⅱ-
6725の項、Ⅱ-6726の項、Ⅱ-6727の項、Ⅱ-6728の項、Ⅱ-
6729の項、Ⅱ-6730の項、Ⅱ-6764の項、Ⅱ-6765の項、Ⅱ-
6766の項、Ⅱ-6767の項、Ⅱ-6768の項、Ⅱ-6769の項、Ⅱ-
6770の項、Ⅱ-6771の項、Ⅱ-6772の項、Ⅱ-6773の項、Ⅱ-
6774の項、Ⅱ-6775の項、Ⅱ-6776の項、Ⅱ-6777の項、Ⅱ-
6778の項、Ⅱ-6779の項、Ⅰ-3155の項、Ⅰ-3156の項、Ⅰ-
3158の項、I-3162の項、I-3163の項、I-3164の項、I-
3165の項、I-3166の項、I-3167の項、I-3168の項、I-
3170の項、Ⅰ-3182の項、Ⅱ-6141の項、Ⅱ-6206の項、Ⅱ-
6207の項、Ⅱ-6208の項、Ⅱ-6209の項、Ⅱ-6210の項、Ⅱ-
6211の項、Ⅱ-6212の項、Ⅱ-6213の項、Ⅱ-6214の項、Ⅱ-
6215の項、Ⅱ-6216の項、Ⅱ-6217の項、Ⅱ-6218の項、Ⅱ-
6219の項、Ⅱ-6220の項、Ⅱ-6221の項、Ⅱ-6222の項、Ⅱ-
6223の項、Ⅱ-6224の項、Ⅱ-6225の項、Ⅱ-6226の項、Ⅱ-
6227の項、Ⅱ-6228の項、Ⅱ-6229の項、Ⅱ-6230の項、Ⅱ-
6237の項、Ⅱ-6239の項、Ⅱ-6240の項、Ⅱ-6241の項、Ⅱ-
6242の項、Ⅱ-6243の項、Ⅱ-6244の項、Ⅱ-6245の項、Ⅱ-
6246の項、Ⅱ-6247の項、Ⅱ-6248の項、Ⅱ-6249の項、Ⅱ-
6250の項、Ⅱ-6293の項、Ⅲ-396の項、Ⅲ-400の項、Ⅲ-401
の項、Ⅲ-402の項、Ⅲ-410の項、Ⅰ-3194の項、Ⅱ-6268の
項、Ⅱ-6269の項、Ⅱ-6360の項、Ⅱ-6362の項、Ⅱ-6363の
項、Ⅱ-6364の項、Ⅱ-6365の項、Ⅱ-6366の項、Ⅱ-6367の
項、Ⅱ-6368の項、Ⅱ-6369の項、Ⅱ-6370の項、Ⅱ-6371の
項、Ⅱ-6372の項、Ⅱ-6373の項、Ⅱ-6374の項、Ⅱ-6375の
項、Ⅱ-6376の項、Ⅱ-6377の項、Ⅱ-6378の項、Ⅱ-6379の
項、Ⅱ-6381の項、Ⅱ-6382の項、Ⅱ-6383の項、Ⅱ-6384の
項、Ⅱ-6385の項、Ⅱ-6386の項、Ⅱ-6387の項、Ⅱ-6388の
項、Ⅱ-6389の項、Ⅱ-6390の項、Ⅱ-6391の項、Ⅱ-6392の
項、Ⅱ-6393の項、Ⅱ-6394の項、Ⅱ-6395の項、Ⅲ-413の
項、Ⅲ-414の項、Ⅲ-415の項、Ⅲ-416の項、Ⅰ-3183の項、
I -3185の項、I -3186の項、Ⅱ -6199の項、Ⅱ -6200の項、Ⅱ
-6201の項、Ⅱ-6202の項、Ⅱ-6203の項、Ⅱ-6204の項、Ⅱ-
6205の項、Ⅱ-6238の項、Ⅱ-6294の項、Ⅱ-6295の項、Ⅱ-
6296の項、Ⅱ-6297の項、Ⅱ-6300の項、Ⅱ-6301の項、Ⅱ-
6304の項、Ⅱ-6305の項、Ⅱ-6306の項、Ⅱ-6309の項、Ⅲ-
398の項、Ⅲ-399の項、Ⅲ-404の項、Ⅲ-409の項、Ⅰ-3172の
項、Ⅰ-3173の項、Ⅱ-6231の項、Ⅱ-6232の項、Ⅱ-6233の
項、Ⅱ-6235の項、Ⅱ-6236の項、Ⅱ-6252の項、Ⅱ-6253の
項、Ⅱ-6254の項、Ⅱ-6256の項、Ⅱ-6257の項、Ⅱ-6258の
項、Ⅱ-6259の項、Ⅱ-6261の項、Ⅱ-6262の項、Ⅱ-6263の
項、Ⅱ-6264の項、Ⅱ-6265の項、Ⅱ-6266の項、Ⅱ-6267の
項、Ⅲ-403の項、Ⅲ-411の項及びⅢ-412の項を削る。
```